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MCS 470 Li 48 series
MCS 470 Li D48 series

MCS 500 Li D48 series

Tosaerba a batteria con conducente a piedi
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere ilp libretto.

AKymMynaTopHa Kocauka C U3npaBeH Bogau
YMbTBAHE 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npeau fa u3non3parte MallMHaTa npoyeTeTe BHUMATE/IHO HACTOALLATa KHUMKKA.
Kosilica na bateriju na guranje

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.

Akumulatorova sekacka se stojici obsluhou
NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pied pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouziti.

Batteridreven planeklipper betjent af gadende personer
BRUGSANVISNING

ADVARSEL: lzes instr g yggeligt i for du tager denne maskine i brug.
Handgefiihrter batteriebetriebener Rasenméher
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerits die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
XAoOKOTTTIKY pnxavy uratapiag pe 6pOio Xeptot
OAHTIEX XPHZIMX

MPOZOXH: mptv Xpnoty JOETE TO UNXAvNua, SIaBACTE TIPOCEKTIKA TO TIUPOV EYXEIPLSIO0.

Pedestrian-controlled walk-behind battery powered lawn mower
OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

@ Cortadora de pasto por bateria con operador de pie
MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer elp manual.
Seisva juhiga akutoitega muruniitja

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta i antud j dit.
@ Kavellen ohjattava akkukayttéinen ruohonleikkuri

KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kayttoopas huolellisesti ennen koneen kéyttoa
Tondeuse a gazon alimentée par batterie et 4 conducteur a pied
MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Baterijska ruéno upravljana kosilica trave
PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo pro€itajte ovaj prirucnik.
@ Gyalogvezetésii akkumulatoros fiinyirégép
HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznélata elétt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
Péséio operatoriaus valdoma akumuliatoriné vejapjové
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.
Ar bateriju darbinama no aizmugures ejot vadama zaliena plaujmasina
LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai ripigi izlasiet doto instrukciju.
@ TpeBoKocauKa Ha 6aTepuu co onepaTop Ha Ho3e
YMNATCTBA 3A YNOTPEBA
BHUMAHME: npounTajTe ro BHUMaTe/IHO OBa ynaTcTBO Npep, Aa ja KOPUCTUTE MalLMHATA.
Lopend bediende grasmaaier met batterij
GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Handfort batteridrevet gressklipper
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.



Kosiarka akumulatorowa prowadzona przez operatora pieszego
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy znie pr ytaé niniejsza instrukcje.
Corta-relvas a bateria para operador apeado
MANUAL DE INSTRUGCOES
ATENGAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.
m Masina pe baterii de tuns iarba cu conducator pedestru
MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.
F'a30HOKOCK/IKA C NewWeXoaHbIM yNpaB/eHnem ¢ 6atapeitHbiM MMTaHKeMm
PYKOBOACTBO MO SKCMJ1YATALMA
BHUMAHMUE: n yem TbCH
PYKOBOACTBO M0 3KCMAyaTaLyuu.

@ Akumulatorova kosaéka so stojacou obsluhou
NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouZitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Akumulatorska kosilnica za stoje¢ega delavca
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.
Kosagica na bateriju na guranje

PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo proéitati ovaj priruénik.

Batteridriven forarledd grésklippare
BRUKSANVISNING

VARNING: lds igenom hela detta héfte innan du anvander maskinen.

Arkadan ayak kumandali bataryali ¢im bigme makinesi
KULLANIM KILAVUZU

DIiKKAT: y once iceren kilavuzu dikkatle okuyun.

BHUMaTe/IbHO NPOYTUTE 3TO




ITALIANO - Istruzioni Originali .................cccccooiiiiiiiiiis
BBbJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLMA 32 EKCNI0ATALMA  ..ocvveeeeeienee.
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ........cccocveiiiiiiennenenne.
CESKY - Preklad ptivodniho navodu k pouZivani ....................
DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning ..........
DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung ..........
EAAHNIKA - Metadpaon TwV TPWTOTUTIWY OSNYLWV  .....eneeeee.
ENGLISH - Translation of the original instruction ....................
ESPANOL - Traduccion del Manual Original ................co.........
EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge ...........ccccccevveenennne.
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden kA&NNGOS  ........cccceeeveereeeiieene
FRANGCAIS - Traduction de la notice originale ...........c.cccccceuee.
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ..........cccooeviiiiienncnnnne
MAGYAR - Eredeti haszndlati utasitas forditasa ...........c..........
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas ..........c.cccoceeeeen.
LATVIESU - Instrukciju tulkojums no original valodas  ..............

MAKEZOHCHKM - MNpeBoa Ha OpUrMHanHuTe ynaTctsa ..........

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisningen ......
POLSKI - Tlumaczenie instrukcji oryginalngj ..........cc.cccceveneene
PORTUGUES - Tradugao do manual original ............ccc.c.......
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului .......................
PYCCHKWM - MepeBog, opuriHanbHbIX MHCTPYKLMA .................
SLOVENSKY - Preklad pévodného navodu na pouzitie ..........
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ...........ccocoveereeenreneen.
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva ..........cccccevvrceeiiiccnnnnn.
SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original .............

TURKCE - Oriiinal Talimatlarin Tercimesi ........c.ccccccvveeevenene.
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MCS 470 Li 48 Series










MCS 470 Li 48

MCS 500 Li D48

1 DATI TECNICI M 470 Li D4 X

(1l CNIC CSSe:;es 8 Series
[2] |Potenza nominale * W 1300 + 1500 1500 + 2200
[3] |Velocita mass. di funzionamento motore * min" 2900 2900

[4] |Tensione di alimentazione MAX V/DC 48 48 - 96
[5] |Tensione di alimentazione NOMINAL V/DC 43,2 43,2 - 86.4
[6] |Peso macchina * kg 22 +25 29 + 36
[7]1 |Ampiezza ditaglio cm 45 48

[8] |Codice dispositivo di taglio 81004158/0 81004146/0
[9] |Livello di pressione acustica dB(A) 70 75,2
[10] |Incertezza di misura dB(A) 2,13 3
[11] | Livello di potenza acustica misurato dB(A) 82,62 85,64
[10] |Incertezza di misura dB(A) 1,01 0,66
[12] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 84 86
[13] |Livello di vibrazioni m/s? 1 <25
[10] [Incertezza di misura m/s? 0,49 1,5

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.
[14] ACCESSORI A RICHIESTA
[15] [Kit “mulching” - f
BT 520 Li 48 BT 720 Li 48
. BT 540 Li 48 BT 740 Li 48
[16] | Batterie, mod. BT550Li48 BT 750Li48
BT 775Li 48
CG 500 Li48 CG 700 Li 48
[17] |Carica batteria, mod. CGF500Li48 CGF700Li48
CGD500Li48 CGD700Li48
[18] TABELLA PER LA CORRETTA COMBINAZIONE DELLE BATTERIE
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Type:

o MCS 470 A Li D48

BT *20 Li 48

BT 40 Li 48

BT *50 Li 48

BT *20 Li 48 + BT *20 Li 48

BT *20 Li 48 + BT *40 Li 48

BT *20 Li 48 + BT *50 Li 48

BT *40 Li 48 + BT *40 Li 48

BT *40 Li 48 + BT *50 Li 48

BT *50 Li48 + BT *50 Li 48

NSRRI AN ANE

Type:

e MCS 470 ATR Li D48

e MCS 500 ATR Li D48

BT *20 Li 48

BT 40 Li 48

BT *50 Li 48

BT *75Li 48

N RN

BT *20 Li 48 + BT *20 Li 48

BT *20 Li 48 + BT *40 Li 48

BT *20 Li48 + BT *50 Li 48

BT *20 Li48 + BT *75Li 48

BT *40 Li 48 + BT *40 Li 48

BT *40 Li 48 + BT *50 Li 48

BT *40 Li 48 + BT *75 Li 48

BT *50 Li 48 + BT *50 Li 48

BT *50 Li48 + BT *75Li 48

BT *75Li48 + BT *75Li 48
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Type:

e MCS 500 ATRX Li D48

BT *20 Li 48

BT 40 Li 48

BT *50 Li 48

BT *75Li 48

BT *20 Li 48 + BT *20 Li 48

BT *20 Li 48 + BT *40 Li 48

x

BT *20 Li48 + BT *50 Li 48

BT *20 Li48 + BT *75Li 48

BT *40 Li 48 + BT *40 Li 48

BT *40 Li 48 + BT *50 Li 48

BT *40 Li 48 + BT *75 Li 48

BT *50 Li 48 + BT *50 Li 48

BT *50 Li48 + BT *75 Li 48

BT *75Li48 + BT *75Li 48

AN RN AN RN EN E2
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[1] BG - TEXHUYECKW JAHHU

[2] HomuHanHa mowHocT *

[8] MaKkcumanHa cKopoCT Ha YHKLMOHMpPaHe Ha
Asuratens *

[4] 3axpaHBalwo HanpemeHne MAKC

[5] 3axpaHBatwo Hanpexerne HOMUHAJTHO[6]
Terno Ha mawmHaTa *

[7] WupounHa Ha KoceHe

8] Hop Ha MHCTpyMeHTa 3a pA3aHe

9] H1BO Ha 3BYKOBO HanAraHe

10] HecurypHocT Ha uamepsaHe

11] U3mepeHo HMBO Ha aKyCTM4YHA MOLHOCT

12] FapaHTUpaHo HMBO Ha 3BYKOBA MOLLHOCT

13] HuBo Ha BMGpaumn

14] TpuHaaNexHoOCTH No 3aABKa

15] KomnnekT 3a ,MynumpaHe”

16] AKymynaTopu, moaen

17] 3apsAHo yCTpoICTBO, MOAEN

18] Ta6avua 3a NpaBMHO ChbyeTaBaHe Ha
6atepunte

19] ManonssaHe Ha eaHa 6aTepua

20] OTBop 3a 6atepusTa 1

21] HombuH1paHo n3nonssaxe Ha Ase 6aTepuu

22] OTBOp 3a 6atepuaTa 2

* 3a cneundmrYH1 AaHHK, BUKTE NOCOYEHOTO Ha
MAEHTUDUKALMOHHNSA ETUKET Ha MaLLIMHaTA.

BS - TEHNICKI PODACI
Nazivna snaga *
Maks. brzina rada motora *
MAKS. napon napajanja
NOMINALNI napon napajanja
Tezina masine *
Sirina koSenja
Sifrarezne glave
Razina zvuénog pritiska
Mijerna nesigurnost
lzmjerena razina zvuéne snage
Garantovana razina zvuéne snage
Razina vibracija
Dodatna oprema na zahtjev
Pribor za mal€iranje
Baterije, mod.
Punjac baterije, mod.
18] Tabela za ispravnu kombinaciju
akumulatora
19] Koridtenje s jednom baterijom
20] Slot za bateriju 1
21] Kombinovana upotreba s dvije

baterge
[22] Slot za bateriju 2

JEr I gy =y
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*Zas| ecifiénidpodatak, pogledajte Sto je
navedeno na identifikacijskoj naljepnici
masine.

1} CS - TECHNICKE PARAMETRY
2] Jmenovity vykon *

3] Maximalni rychlost ¢innosti motoru *

4] Napajeci napéti MAX

5] Napajeci napéti NOMINAL

6] Hmotnost stroje *

7] Sitka seceni

8] Kdd zaciho ustroji

9] Uroven akustického tlaku

10] Nepfesnost méfeni

11] Uroveri naméfeného akustického
vykonu

[12] Uroven zaruéeného akustického
vykonu

13] Uroven vibraci

14] Pfisluenstvi na vyzadani

15] Sada pro Mulovani

16] Akumulator, mod.

17] Nabijecka akumulatoru, mod.

18] Tabulka pro spravnou kombinaci baterif
19] Pouziti jednoho akumulatoru

20] Slot 1 akumulatoru

21] Kombinované pouziti dvou akumulatord
22] Slot 2 akumulatoru

* Ohledné uvedeného udaje vychazejte z
hodnoty uvedené na identifikaénim $titku
stroje.

DA - TEKNISKE DATA
Nominel effekt *
Motorens maks. driftshastighed *
Forsyningsspaending MAX
Forsyningsspaending NOMINAL
Maskinens vaegt *
Klippebredde
Skeereanordningens kode
Lydtryksniveau

aleusikkerhed
11] Malt lydeffektniveau
12] Garanteret lydeffektniveau
13] Vibrationsniveau
14] Tilbeher pé forespergsel
15] Seet til “multiclip”
16] Batterier, mod.
17] Batterioplader, mod.
18] Tabel for korrekt kombination af

batterier
19] Brug af ét enkelt batteri
20| Batteri Slot 1
21] Kombineret brug af to batterier
22] Batteri Slot 2

O OO OT RN —

* For disse data henvises til hvad der
er angivet pa maskinens identifika-
tionsmeerkat.

[1] DE - TECHNISCHE DATEN

[2] Nennleistung *

[3] Max. Betriebsgeschwindigkeit

des Motors *

4] MAX Versorgungsspannung

5] NOMINALE Versorgungsspannung
6] Maschinengewicht *

7] Schnittbreite

8] Code Schneidvorrichtung

9] Schallpegel

10] Messungenauigkeit

11] Gemessener Schalleistungspegel
12] Sichergestellter Schalleistungspegel
13] Schwingungen

14] Anbaugeréate auf Anfrage

15] Mulching-Kit

16] Batterie, Mod.

17] Batterieladegeréat, Mod.

18] Tabelle fir die richtige Kombination der
Batterien

19] Verwendung einer einzelnen Batterie
20] Batterie Slot 1

21] Kombinierte Verwendung zweier Batterien
22] Batterie Slot 2

* Fiir die genaue Angabe nehmen Sie bitte auf
das Typenschild der Maschine Bezug.

1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
2] OvopaoTikY loXUg *

3] MEy. TaxuTtnta Aettoupyiag kivntipa *
4] MET. taon tpododoaiag

5] ONOMAZTIKH tdon tpopodoaiag

6] Bapog pnxavnparog *

7] MAd&tog Kormg

8] Kwdlkdg CUOTHATOG KOTIG

9] ZTABUN aKOVOTIKNG Tieang

10] ABeBatdtnTa péTpnong

11] MeTpnpévn 6Ta6UN aKouoTIKNG LoXV0G
12] Eyyunpévn otdbun nxnTikng mieong
13] Eminedo kpadaopwy

14] MapeAkopeva katomy mapayyeAiag
15] ZeT “Mulching” (Yihotepayiopov)

16] Mnatapieg, povt.

17] ®opTIOTHG UMaTapiag, HovT.

18] Mivakag yia 1o 6woTd cuvduaoud Twv
maTaplwy

19] Xprjon pag pePovwpEVNG pratapiag
20] Mnatapia, uodoxn 1

21] Zuvduaaougvn xprion U0 UmaTaplwv
22] Mnatapia, vodoxn 2

* Mo To GUYKeEKPIUEVO OTOLXE(D, EAEYETE
Ta 6oa avaypadovTal oTnv eTIKETA
TIPOGSI0PIGHOU TOU HNXAVHHATOG.

1] EN - TECHNICAL DATA

2] Nominal power*

3] Max. motor operating speed *

4] MAX supply voltage

5] NOMINAL supply voltage

6] Machine weight *

7] Cutting width

8] Cutting means code

9] Sound pressure level

10] Measurement uncertainty

11] Measured acoustic power level
12] Guaranteed acoustic power level
13] Vibrations level

14] Optional attachments

15] Mulching kit

16] Battery, mod.

17] Battery charger, mod.

18] Table for the correct combination of
batteries

19] Single battery use

20] Battery Slot 1

21] Combined use with two batteries
22] Battery Slot 2

* Please refer to the data indicated on the
machine’s identification label for the exact
figure.

1] ES - DATOS TECNICOS

2] Potencia nominal *

3] Velocidad méx. de funcionamiento motor *
4] Tension de alimentacion MAX

5] Tension de alimentacion NOMINAL

6] Peso maquina*

7] Amplitud de corte

8] Caodigo del dispositivo de corte

9] Nivel de presion acustica

10] Incertidumbre de medida

11] Nivel de potencia acustica medido

12] Nivel de potencia acustica garantizado
13] Nivel de vibraciones

14] Accesorios bajo pedido

15] Kit para “Mulching”

16] Baterias, mod.

17] Cargador de bateria, mod.

18] Tabla para combinar correctamente las
baterias

19] Uso de una Unica bateria

20] Bateria Slot 1

21] Uso combinado de dos baterias

22] Bateria Slot 2

* Para el dato especifico, hacer referencia a
loindicado en la etiqueta de identificacion de
la maquina.

1] ET - TEHNILISED ANDMED
2] Nominaalvoimsus *

3] Mootori té6tamise maks. Kiirus *
4] MAX toitepinge

5] NOMINAAL
6] Masina kaal *

7] Loikelaius

Loikeseadme kood

Helirdhu tase

10] Moo6tmisebatépsus

11] Mdddetud miiravbimsuse tase

12] Garanteeritud miiravdimsuse tase
13] Vibratsioonide tase

14] Tellimusel lisatarvikud

15] "Multsimis” komplekt

16] Aku, mud.

17] Akulaadija, mud.

18] Akude 6ige kombinatsiooni tabel
19] Kasutus the akuga

20] Aku pesa 1

21] Kombineeritud kasutus kahe akuga
22] Aku pesa 2

toitepinge

© 0o

* Konkreetse info jaoks viidata masina
identifitseerimisetiketil mérgitule.




2] Nimellisteho *

3] Moottorin maksimaalinen
toimintanopeus *

4] MAKS. syottdjannite

5] NIMELLINEN syéttSjannite

6] Laitteen paino

7] Leikkuuleveys

8] Leikkuulaitteen koodi

9] Akustisen paineen taso

10] Epatarkka mittaus

11] Mitattu &&nitehotaso

12] Taattu aanitehotaso

13] Térinataso

14] Tilattavat lisdvarusteet

15] Sarja "mulching”

16] Akut, malli

17] Akkulaturi, malli

18] Taulukko akkujen oikeaoppista
hdistelya varten

19] Yhden ainoan akun kayttd

20] Akku tila 1

21] Kahden akun yhdistetty kayttd

22] Akku tila 2

1]] FI - TEKNISET TIEDOT

* Méaéréattya arvoa varten, viittaa laitteen
tunnuslaatassa annettuihin tietoihin.

[1] FR- CARACTERISTIQUES TECHNI-
QUES

2] Puissance nominale®

3] Vitesse max. de fonctionnement du moteur*

4] Tension d’alimentation MAX

5] Tension d’alimentation NOMINAL

6] Poids machine*

7] Largeur de coupe

8] Code organe de coupe

9] Niveau de pression acoustique

10] Incertitude de la mesure

11] Niveau de puissance acoustique mesuré

12] Niveau de puissance acoustique garanti

13] Niveau de vibrations

14] Accessoires sur demande

15] Kit de «Mulching»

16] Batteries, mod.

17] Chargeur de batterie, mod.

18] Tableau pour la combinaison correcte des

batteries

19] Utilisation d’une seule batterie

20] Batterie fente 1

21] Utilisation combinée de deux batterie

22] Batterie fente 2

* Pour la valeur spécifique, se référer a ce qui est
indiqué sur la plaque d'identification de la machine.

1] HR - TEHNICKI PODACI

2] Nazivna snaga*

3] Maks. brzina rada motora*

4] MAKS. napon napajanja

5] NAZIVNI napon napajanja

6] Tezina stroja*

7] Sirina kosnje

8] Sifranozeva

9] Razina zvuénog tlaka

10] Kolebanje mjerenja

11] lzmjerena razina zvuéne snaf;e
12] Zajaméena razina zvuénog tlaka
13] Razina vibracija

14] Dodatna oprema na zahtjev

15] Komplet za “mal¢iranje”

16] Baterije, mod.

17 Punﬂ'ac baterija, mod.

18] Tablica za pravilnu kombinaciju
aaterJa

19] Uporaba samo jedne baterije

20] Utor za bateriju 1

21] Kombinirana uporaba dvije baterije
22] Utor za bateriju 2

* Specifiéni podatak pogledajte na identifi-
kacijskoj etiketi stroja.

1] HU - MUSZAKI ADATOK
2] Névleges teljesitmény *

3] A motor max. lizemi sebessége *
4] MAX tapfesziltség

5] NEVLEGES tapfesziiltség

6] A géptomege *

7] Munkaszélesség

8] Vagoszerkezet kodja

9] Hangnyomas szintje

10] Merési bizonytalansag

11] Mért zajteljesitmény szint

12] Garantalt hangerészint

13] Vibracioszint

14] lgényelt tartozékok

15] ,Mulcsoz¢” készlet

16] Akkumulatorok, tipus

17] Akkumulatortélto, tipusa

18] Tablazat az akkumulatorok helyes
combinacidjahoz

19 E]qy elem hasznalata

20] Elemtartd 1

21] Két elem kombinalt hasznalata
22] Elemtarto 2

* A pontos adatot lasd a gép azonositd
adattablajan.

1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS
2] Vardiné galia *
3] Maksimalus variklio veikimo greitis *
4] MAKS. maitinimo jtampa
5] NOMINALI maitinimo jtampa
6 Lr,enginio svoris*
7] Pjovimo plotis
8] Pjovimo Jrenginio kodas
9] Garso slegio lygis
10] Matavimo netikslumas
ISmatuotas garso galios lygis
12] Garantuotas garso galios lygis
13] Vibracijy lygis
14] Papildomi priedai
15] ,Mulciavimo® rinkinys
16] Akumuliatoriai, mod.
17] Akumuliatoriaus jkroviklis, mod.
18] Tinkamo akumuliatoriy derinio lentelé
19] Vieno akumuliatoriaus naudojimas
20] 1 akumuliatoriaus anga
21] Suderintas dviejy akumuliatoriy
naudojimas
[22] 2 akumuliatoriaus anga

* Konkretas specifiniai duomenys yra
pateikti jrenginio identifikavimo etiketéje.

1] LV - TEHNISKIE DATI
2] Nominala jauda *
3] Maks. dzingja grieSanas atrums *
4] MAKS. barosanas spriegums
5] NOMINALAIS barosanas spriegums
6] Masinas svars *
7] Plau$anas platums
8] GrieSanas mehanisma kods
9] Skanas spiediena limenis
10] Mérijuma kluda
1] Izméritais skanas intensitates [imenis
12] Garantétais skanas spiediena limenis
13] Vibraciju limenis
14] Piederumi péc pieprasijuma
15] ,Mul¢ésanas” komplekts
16] Akumulatori, mod.
17] Akumulatoru ladétajs, mod.
18] Pareizas akumulatoru kombinacijas
abula
19] Viena akumulatora izmanto$ana
20] Akumulatora 1. slots
21] Divu akumulatora kombinéta
zmanto$ana
[22] Akumulatora 2. slots

* Preciza vértiba ir noradita masinas
identifikacijas datu plaksnité.

[1] MK - TEXHU4KU NOAATOLM
[2] HomuHanHa MoKHoCT *
[3] Makcumanna 6p3unHa npu pabota
Ha MoTopoT *
4] MAKCUMAJIEH HanoH
5] HOMWUHAJIEH HanoH
6] TexuHa Ha MalmHaTta *
7] O6em Ha Kocerbe
8] Hop Ha ypeaoT 3a cevere
9] HuBO Ha 3BY4EH NPUTUCOK
10] MepHa HecurypHocT
11] M3MepeHo HUBO Ha aKyCTU4YHA MOKHOCT
12] HvBO Ha 3arapaHT1paHa 3By4Ha MOKHOCT
13] HuBo Ha BUGpaunn
14] popatoum gocTanHu Ha 6aparbe
15] Homnnet 3a ,menere”
16] BaTepuu, mogenu
17] Monnay 3a 6atepuja, Mogen
18] Tabena 3a ToyHaTa KOMBMHaLM|a Ha BaTepun
19] BaTepuja 3a egHOKpaTHa ynoTpe6a
20] OTBOp 32 6aTepuja 1
21] KomGHHUpaHO KopUCTeke CO ABe 6aTepiu
222] OTBOp 32 GaTepuja 2

* 3a 0pe/eH NOAATOK, NPOBEPETE Aan MCTUOT
€ MOCOYEH Ha eTMKeTaTa 3a MAEHTUhMUKaLKa Ha
MalwuHaTa.

1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS

2] Nominaal vermogen *

3] Maximale snelheid voor de werking
van de motor *

4] Voedingsspanning MAX

5 Voedingsspanning NOMINAL

6] Gewicht machine

7] Maaibreedte

8] Code snij-inrichtin

9] Niveau geluidsdru

0] Meetonzekerheid

11] Gemeten akoestisch vermogen

12] Gewaarborgd akoestisch vermogen

13] Niveau trillingen

14] Optionele accessoires

15] Kit “mulching”

16] Accu’s, mod.

17] Acculader, mod.

18] Tabel voor de correcte combinatie
van de batterijen

19] Gebruik van een enkele batterij

20] Batterij compartiment 1

21] Gecombineerd gebruik van twee
batterijen

22] Batterij compartiment 2

Voor het specifiek gegeven, verwijst

men naar wat aangegeven is op het

identificatielabel van de machine.

1] NO - TEKNISKE DATA

2] Nominell effekt *

3] Motorens maks driftshastighet *
4] MAXforsEningsspenning

5] NOMINAL forsyningsspenning
6] Maskinvekt *

7] Klippebredde

Kode til klippeenheten

9] Niva for akustisk trykk

10] Maleusikkerhet

1] Malt lydeffektniva

12| Garantert lydeffektniva

13] Vibrasjonsniva

14] Ekstrautstyr etter foresporsel
15] Sett for “mulching”

16] Batteri, mod.

17] Batterilader, mod.

18] Tabell for korrekt kombinasjon av
batteriene

19] Det brukes kun ett enkelt batteri
20] Batteri Slot 1

21] Kombinert bruk av to batterier
22| Batteri Slot 2

@

* For spesifikk informasjon, se referansen
pa maskinens identifikasjonsetikett.




PL - DANE TECHNICZNE

Moc znamionowa *

Maks. predkos¢ obrotowa silnika *
Napiecie zasilania MAKS

Napiecie zasilania ZNAMIONOWE
Masa maszyny *

Szerokos¢ koszenia

Kod urzadzenia tngcego

Poziom ciénienia akustycznego
Niepewno$¢ pomiaru

Poziom mocy akustycznej zmierzony
12] Gwarantowany poziom mocy aku-
stgcznej
13] Poziom wibracji

14] Akcesoria na zaméwienie

15] Zestaw mulczujch/

16] Akumulatory, mod.

17] tadowarka akumulatora, mod.

18] Tabela prawidtowego potgczenia
akumulatorow

19) Korzystanie zH'ednego akumulatora

G S NS

%? Slot 1. akumulatora

atorow
[22] Slot 2. akumulatora

* W celu uzyskania konkretnych danych,
nalezy sig odnie$¢ do wskazowek za-
mieszczonych na tabliczce identyfikacyjnej
maszyny.

tgczne korzystanie z dwoch akumu-

1] PT - DADOS TECNICOS

2] Poténcia nominal *

3] Velocidade méx. de funcionamento
motor * ;

4] Tensao de alimentacdo MAX

5] Tens&o de alimentacdo NOMINAL

6| Pesodamaquina *

7] Amplitude de corte

8] Cadigo do dispositivo de corte

9] Nivel de pressao acustica

Incerteza de medicao

11] Nivel de poténcia acustica medido

12] Nivel de poténcia acustica garantido

13] Nivel de vibragoes

14] Acessorios a pedido

15] Kit “Mulching

16| Baterias, mod.

17] Carregador de bateria, mod.

18] Tabela para a combinagéo correta

das baterias

19] Uso de uma Unica bateria

20] Bateria compartimento 1

21] Uso combinado de duas baterias

—
(=3

22) Bateria compartimento 2

* Para o dado especifico, consultar a
etiqueta de identificacdo da maquina.

1] RO - DATE TEHNICE
2] Putere nominala *
3 \{iteza max. de functionare a motorului

4] Tensiune de alimentare MAX .

5] Tensiune de alimentare NOMINALA

6] Greutatea maginii *

7] Latimea de tdiere

8] Codul dispozitivului de taiere

9] Nivel de presiune acustica

10] Nesigurantd in masurare

11] Nivel de putere acusticd masurat

12] Nivel de putere acustica garantat

13] Nivel de vibratii

14] Accesorii la cerere

15] Kit de maruntire ,Mulching”

16] Baterii, mod.

17] Incarcator, mod.

18] Tabel pentru combinarea corectd a
bateriilor

19] Utilizarea unei singure baterii

20] Canal baterie 1

21] Utilizare combinata a doua baterii

22] Canal baterie 2

* Pentru informatia specifica,
consultati datele de pe eticheta de
identificare a masinil.

[1] RU - TEXHUWHECKUE
XAPAHTEPUCTUHU

2] HoMMHanbHaA MOLHOCTb *

3] Makc. uncno 06opoToB ABuratens *

4] MAKC. HanpsixeH1e nuTaHmus

5] HOMUHAJIbHOE HanpsmeHne nuTaHua

6] Bec malmHbl *

7] LUnpuHa cKawwmBaHua

8] APTUKYN PERYLLEro NPUCnoco6neHms

9] YpoBeHb 3BYKOBOTO AaB/IEHNA

10] HeTo4HoCTb pasmepoB

11] WN3MepeHHbIil ypoBEHb 3BYKOBOW MOLHOCTH

12] FapaHTUpOBaHHbII ypOBEHb 3BYKOBOM

MOLLHOCTH

13] YpoBeHb BUGpaLmum

14] OnuMoHaNbHbIe NPUHAANEHHOCTH

15] Homnnekt “Mynbunposanme”

16] batapeu, MoA.

17] 3apsgHoe ycTpocTBO, MOA,

18] Tab6nuua npaBu/bHOM KOMGUHALMM 6aTapeex

19] Mcnonb3oBaHu1e oaHoi 6aTapen

20] Cnot 6atapeu 1

21] KomM6HHMpOBaHHOE UCMO/Ib30BaHKe ABYX

6Gatapeit

[22] Cnot 6aTapen 2

* To4HOe 3Ha4eH1e CM. Ha MAEHTUGUHALMOHHOM
AP/bIKE MALMHbI.

1] SK - TECHNICKE PARAMETRE

2] Menovity vykon *

3] Maximalna rychlost ¢innosti motora *

4] MAX. napajacie napatie

5] NOMINALNE napajacie napatie

6] Hmotnost stroja *

7] Sirka kosenia

8] Kod kosiaceho zariadenia

9] Uroven akustického tlaku

10] Nepresnost merania

11] Uroven nameraného akustického vykonu
12] Uroven zaru¢eného akustického vykonu
13] Uroven vibracii

14] PrisluSenstvo na poziadanie

15] Suprava pre MulCovanie

16] Akumulator, mod.

17] Nabijatka akumulatora, mod.

18] Tabulka pre spravnu kombindciu batérii
19] Pouzitie jedného akumulatora

20] Slot 1 akumulatora

21] Kombinované pouzitie dvoch aku-
mulatorov

[22] Slot 2 akumulatora

* Ohladne uvedeného parametra
vychédzajte z hodnoty uvedenej na
identifikacnom §titku stroja.

1] SL - TEHNICNI PODATKI

2] Nazivnamo¢ *

3] Najvisja hitrost delovanja motorja *

4] NajveCja napetost elekiricnega

napajanja ;

[5] Nazivna napetost elektricnega
napajanja

6] Tezastroja*

7] Sirinareza

8] Sifra rezalne naprave

9] Raven zvocnega tlaka

10] Nezanesljivost meritve

11] Izmerjena raven zvoéne moci

12] Raven zajamcene jakosti zvoka

13] Nivo vibracij

14] Dodatna oprema po narocilu

15] Komplet za mul¢enje

16| Baterije, mod.

17] Polnilnik baterije, mod.

18] Tabela s pravilnimi kombinacijami

aaterl-ij

19] Uporaba samo ene baterije

20] Baterija: lezis¢e 1

21] Kombinirana uporaba dveh baterij

22] Baterija: lezisCe 2

* Za specifi¢ni podatek glej identifikacijsko
nalepko stroja.

1] SR - TEHNICKI PODACI
2] Nazivna snaga *

3] Maks. radna brzina motora *

4] Napon napajanja MAKS

5] Napon napajanja NOMINALNI
6] Tezina masine

7] Sirina ko$enja

8] Kod rezne glave

9] Nivo zvuénog pritiska
Nepouzdanost merenja

11] Izmereni nivo zvuéne snage

12] Garantovani nivo akusti¢ne snage
13] Nivo vibracija

14] Dodaci na zahtev

15| Oprema za ,mal¢iranje”

16] Baterije, mod.

17] Punjac baterije, mod. .
18] Tabela za ispravno kombinovanje
batewa

19] Korid¢enje sa jednom baterijom
20] Slot za bateriju 1

21] Kombinovana upotreba sa dve
baterée .

22] Slot za bateriju 2

* Za specifi¢ni podatak pogi_ledaite X
podatke navedene na identifikacijskoj
nalepnici masine.

pry

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKA-
TIONER

2] Nominell effekt *

3] Motorns maximala funktionshastighet *

4]Matningsspanning MAX

5] Matningsspanning NOMINAL

6] Maskinvikt *

7] Skérbredd

8] Klippredskapets kod

9] Ljudtrycksniva

10] Tvivel med matt

11] Uppmatt ljudeffektniva

12] Garanterad ljudeffektsniva

13] Vibrationsniva

14] Tillbehor pa begaran

15] Sats for “Mulching”

16] Batterier, mod.

17] Batteriladdare, mod.

18] Tabell for korrekt kombinering av

batterierna

19] Anvéndning av ett enda batteri

20] Batteriplats 1

21] Kombinerad anvandning av tva

batterier

[22] Batteriplats 2

* For specifik information, se uppgifterna pa
maskinens markplat.

TR - TEKNIK VERILER
Nominal gii¢ *

Motorun maksimum ?al@ma hizi *
MAKS. besleme gerilimi
NOMINAL besleme gerilimi
Makine agirligs *

Kesim genig,hgi(i

Kesim diizeni kodu

Ses basing seviyesi

10] Qlcd belirsizligi

11] Olcilen ses gucu seviyesi

12] Garanti edilen ses giicli seviyesi
13] Titresim seviyesi

14] Talep lzerine aksesuarlar

15] “Malglama” kiti

16] Bataryalar, mod.

17] Batarya sarj cihazi, mod.

1% Dogru akii kombinasyonuna yonelik
ablo

19] Tek akuyle kullanim

20] Ak Yuvasi 1

21] Iki aklyle kombine kullanim

22] Akii Yuvasi 2

OOONDOTHWN —

* Spesifik deger icin, makine belirleme
etiketinde gosterilenleri referans alin.
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ATTENTION: LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT D’UTILISER
LA MACHINE. Conserver pour toute consultation future.

1. GENERALITES
11 COMMENT CONSULTER LE MANUEL

Dans le texte de ce manuel, certains paragraphes
contenant des informations trés importantes pour
la sécurité ou le fonctionnement sont signalés de

différentes fagons, comme indiqué ci-apres :

REMARQUE OU IMPORTANT  ajoute des
précisions ou d’autres éléments a ce qui vient
d’étre indiqué, afin d’éviter d’endommager la
machine ou de causer des dommages.

Le symbole A attire I'attention sur un danger. Le non-res-
pect de I'avertissement entraine un risque de blessures
corporelles ou a des tiers et/ou de dommages.

° Les paragraphes entourés d’un cadre formé de points ~ *©
: gris indiquent des caractéristiques en option qui ne :
. sont pas présentes sur tous les modéles mentionnés .
» dans ce manuel. Vérifier si cette caractéristique .
- estprésente surle modéle en question. | :
Toutes les indications “avant”, “arriére”, “droite” et
“gauche” se référent a la position de travail de 'opérateur.

1.2 REFERENCES
1.21 Figures

Les figures sur ce mode d’emploi sont

numérotées 1, 2, 3, et ainsi de suite.

Les éléments indiqués sur les figures sont marqués
par les lettres A, B, C, et ainsi de suite.

Une référence a I’élément C sur la figure 2

estindiquée de la fagon suivante : « Voir

Fig. 2.C » ou simplement « (Fig. 2.C) ».

Les figures sont données a titre indicatif. Les piéces
réelles peuvent varier par rapport aux pieces illustrées.

1.2.2 Titres

Le manuel est divisé en chapitres et en paragraphes.

Le titre du paragraphe « 2.1 Formation » est un

sous-titre de « 2. Normes de sécurité ».

Les références a des titres ou paragraphes sont signalées
par 'abréviation chap. ou paragr. suivie du numéro
correspondant. Exemple : « chap. 2 » ou « paragr. 2.1 »

2. NORMES DE SECURITE

21 FORMATION

A Se familiariser avec les commandes et avec la
bonne utilisation de la machine. Apprendre a arréter ra-
pidement le moteur. Le non-respect des averti: its
et des instructions peut causer des incendies et/ou de
graves lésions.
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* Ne jamais permettre a des enfants ou a des personnes
ne connaissant pas suffisamment les instructions
d'utiliser la machine. La réglementation locale
peut fixer un 4ge minimum pour 'utilisateur.

* Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés
de plus de 8 ans et par des personnes ayant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales limitées
ou sans expérience et connaissance, a condition
gu’elles soient surveillées ou informées sur la maniére
dont utiliser la machine en toute sécurité et qu’elles
comprennent les dangers encourus. Cet appareil n’est
pas un jouet. Le nettoyage et I'entretien ne doivent
pas étre effectués par les enfants sans surveillance.

* Ne jamais utiliser la machine en cas de fatigue
ou de malaise de l'utilisateur, ou en cas de
consommation de médicaments, de drogues,
d’alcool ou de substances dangereuses pour les
capacités de réflexes et de concentration.

* Ne pas transporter des enfants ou d'autres passagers.

* Se rappeler que 'opérateur ou l'utilisateur est
responsable des accidents et des imprévus qui
peuvent arriver a d’autres personnes ou a leurs biens.
Lutilisateur est responsable de I'évaluation des risques
potentiels du terrain a travailler et de la mise en place
de toutes les précautions nécessaires pour assurer sa
sécurité et celle d’autrui, en particulier sur les terrains
en pente, les sols accidentés, glissants ou instables.

* Silamachine est cédée ou prétée a des tiers, vérifier
que l'utilisateur prenne connaissance des consignes
d'utilisation contenues dans le présent manuel.

2.2 OPERATIONS PRELIMINAIRES

Equipements de protection individuelle (EPI)

* Porter des vétements adaptés, des chaussures

de travail résistantes avec semelle antiglisse et
pantalons longs. Ne pas actionner la machine a pieds
nus ou en sandales. Porter un casque antibruit.
L'utilisation de protections acoustiques peut réduire
la capacité d'entendre d'éventuels avertissements
(cris ou alarmes). Faire tres attention a ce qui

se déroule autour de la zone de travail.

Porter des gants de travail dans toutes les
situations entrainant un risque pour les mains.

Ne pas porter d'écharpes, chemisiers, colliers,
bracelets, vétements flottants, ou munis de lacets
ou de cravates et de toute fagon tout accessoire
pendant ou long susceptible de s'accrocher

dans la machine ou dans des objets et des
matériaux présents sur le lieu de travail.

¢ Serrer adéquatement les cheveux longs.

Zone de travail / Machine

¢ Inspecter minutieusement toute la zone de travail et
éliminer tout objet externe qui pourrait étre éjecté
par la machine ou endommager l'organe de coupe/
organes rotatifs (cailloux, branches, fils de fer, os, etc.).

2.3 PENDANT LUTILISATION

Zone de travail

* Ne pas utiliser la machine dans des environnements
arisque d’explosion, en présence de liquides
inflammables, de gaz ou de poussiéres. Les
équipements générent des étincelles qui peuvent
enflammer la poussiére ou les vapeurs.

* Travailler uniquement a la lumiére du jour

ou avec une lumiere artificielle adéquate et

dans des conditions de bonne visibilité.

Tenir les personnes, les enfants et les animaux
éloignés de la zone de travail. Il faut que les
enfants soient surveillés par un autre adulte.
Eviter de travailler dans I'herbe mouillée, sous la pluie
et avec risque d'orages, spécialement de foudres.
Ne pas exposer la machine a la pluie ou a
I'humidité. Leau qui pénétre dans la machine
augmente le risque de décharge électrique.

Faire particulierement attention aux irrégularités
du terrain (dos-d'ane, rigoles), aux pentes, aux
dangers cachés et a la présence d'éventuels
obstacles susceptibles de limiter la visibilité.

Faire tres attention a proximité d'escarpements,
fossés ou talus. La machine peut se renverser si
une roue franchit un bord ou si le bord céde.
Travailler dans le sens transversal de la pente,
jamais dans le sens de la montée / descente, en
faisant trés attention aux changements de sens,

a votre point d'appui et a ce que les roues soient
libres de tout obstacle (cailloux, branches, racines,
etc.) qui pourraient provoquer le glissement
latéral ou la perte de contréle de la machine.

Faire treés attention a la circulation routiére lors de
I'utilisation de la machine en bordure de route.

Comportements

Faire attention quand on procede en marche arriére ou
vers l'arriere. Regarder derriére soi avant et pendant la
marche arriére pour s’assurer qu'il n’y a pas d’obstacles.
Marcher, ne jamais courir.

Eviter de se faire tirer par la tondeuse.

Toujours tenir les mains et les pieds éloignés de
I'organe de coupe, tant pendant le démarrage du
moteur que pendant |'utilisation de la machine.
Attention : I'organe de coupe continue a tourner
pendant quelques secondes méme apres sa
désactivation ou apres la coupure du moteur.

Toujours rester a distance de

I'ouverture de déchargement.

A En cas de cassures ou d’accidents pendant le
travail, arréter tout de suite le moteur, et éloigner la
machine, pour ne provoquer aucun dommage supplé-
mentaire ; En cas d’accidents entrainant des blessures
corporelles ou dommages a des tiers, activer immé-
diatement les procédures de premiers secours les
plus adéquates a la situation en cours et contacter un
établissement de santé pour recevoir les soins néces-
saires. Enlever soigneusement les éventuels détritus
qui, si ignorés, pourraient causer des dommages ou
des Iésions aux personnes ou aux animaux.

Limitations d'utilisation

* Ne jamais utiliser la machine si les protections sont
endommagées, absentes ou mal positionnées

(sac de ramassage, protection de déchargement
latéral, protection de déchargement arriére).

Ne pas utiliser la machine siles équipements / appareils
ne sont pas installés aux endroits prévus.

Ne pas débrancher, désactiver, retirer ni manipuler les
systémes de sécurité/microinterrupteurs présents.

Ne pas soumettre la machine a des efforts

excessifs, et ne pas utiliser une petite machine

pour exécuter de gros travaux ; le fait d’utiliser
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une machine de dimensions adéquates réduit
les risques, et améliore la qualité du travail.

2.4 ENTRETIEN, STOCKAGE

Le fait d'effectuer un entretien régulier et de
stocker correctement la machine préserve sa
sécurité et le niveau de ses performances.

Entretien

Ne jamais utiliser la machine si certaines de

ses piéces sont usées ou endommagées. Les
pieces défectueuses ou détériorées doivent étre
remplacées et ne doivent jamais étre réparées.
Pendant les opérations de réglage de la machine,
faire attention afin d'éviter de se coincer les
doigts entre I'organe de coupe en mouvement

et les parties fixes de la machine.

A Le niveau de bruit et le niveau de vibrations
reportés dans les présentes instructions sont des va-
leurs maximum d'utilisation de la machine. Lutilisation
d’un élément de coupe non équilibré, d’une vitesse

de mouvement excessive et 'absence d’entretien ont
une influence significative sur les émissions sonores
et sur les vibrations. Il faut donc adopter des mesures
préventives afin d’éliminer tout dommage possible di a
un bruit élevé et aux contraintes issues des vibrations ;
veiller a I'entretien de la machine, porter un casque
anti-bruit, faire des pauses pendant le travail.

Stockage
* Pour réduire le risque d’incendie, ne pas laisser les
récipients avec les déchets a l'intérieur d’un local.

2.5 BATTERIE/CHARGEUR DE BATTERIE

IMPORTANT Les normes de sécurité
suivantes complétent les prescriptions de
sécurité figurant dans la notice de la batterie et
du chargeur de batterie jointe a la machine.

Pour charger la batterie, utiliser uniquement

des chargeurs de batterie recommandés par le
fabricant. Un chargeur de batterie inadéquat peut
provoquer une électrocution, une surchauffe ou
une fuite de liquide corrosif de la batterie.

Utiliser uniquement des batteries spécifiques
prévues pour votre outil. Lutilisation d’autres
batteries peut provoquer des Iésions et

entraine des risques d’incendie.

Avant d’insérer la batterie, s'assurer que I'appareil
est éteint. Monter une batterie dans un appareil
électrique allumé peut provoquer des incendies.
Quand la batterie n'est pas utilisée, la tenir loin de
toutes agrafes, piéces de monnaie, clés, clous, vis
ou autres petits objets métalliques, qui pourraient
provoquer un court-circuit des contacts. Un
court-circuit entre les contacts de la batterie peut
provoquer des combustions ou des incendies.

Ne pas utiliser le chargeur de batterie dans des
lieux contenant des vapeurs, des substances
inflammables ou sur des surfaces facilement
inflammables, comme le papier, le tissu, etc.
Pendant le rechargement, le chargeur de batterie
chauffe et peut provoquer un incendie.

Pendant le transport, veiller a ce que les bornes des
accumulateurs n’entrent pas en contact entre elles ; ne
pas utiliser des caisses métalliques pour le transport.

2.6 PROTECTION DE LENVIRONNEMENT

La protection de I'environnement doit étre un

aspect important et prioritaire pour 'emploi

de la machine, au profit de la société civile

et de I'environnement ol nous vivons.

Eviter de déranger le voisinage. Utiliser la machine
uniquement a des heures raisonnables (ni tot le
matin ni tard le soir pour ne pas déranger).

Suivre scrupuleusement les normes locales pour
I'élimination des emballages, des piéces détériorées
ou de tout élément ayant un effet important sur
I’environnement ; ces déchets ne doivent pas

étre jetés ala poubelle, mais doivent étre séparés
et confiés aux centres de collecte prévus, qui
procéderont au recyclage des matériaux.

Suivre scrupuleusement les normes locales

pour I'élimination des déchets.

Au moment de la mise hors service, ne pas
abandonner la machine dans I'environnement,
mais la livrer a un centre de collecte, en

suivant les normes locales en vigueur.

Ne pas jeter les équipements électriques
dans les déchets ménagers. Selon la directive
européenne 2012/19/UE sur les déchets
d’équipements électriques et électroniques
EEE ct son application conformément aux normes
nationales, les équipements électriques usés
doivent étre collectés séparément, afin d’étre réutilisés
de fagon éco-compatible. Siles équipements électriques
sont éliminés dans une décharge ou sur un terrain
vague, les substances dangereuses peuvent atteindre
la nappe d’eau souterraine et entrer dans la chaine
alimentaire, nuisant a votre santé et a votre bien-étre.
Pour des informations plus approfondies sur I'élimination
de ce produit, contacter I'autorité compétente pour
I'élimination des déchets ménagers ou votre revendeur.

Eliminer la batterie en fin de vie tout en
respectant notre environnement. La batterie
contient du matériel qui est dangereux pour
vous et pour I'environnement. Celle-ci doit
Li-ion  étre retirée et éliminée séparément dans une
structure qui accepte les batteries au lithium-ion.

Le tri différentiel des produits et emballages
@ usagés permet le recyclage des matériaux
% et leur réutilisation. La réutilisation des
matériaux recyclés nous aide a empécher
la pollution de I'environnement et a réduire
la demande de matieres premieres.

3. CONNAITRE LA MACHINE

3.1 DESCRIPTION DE LA MACHINE
ET UTILISATION PREVUE

Cette machine est une tondeuse a gazon a conducteur
a pied.

La machine est composée pour I'essentiel d'un

moteur actionnant un organe de coupe contenu

dans un carter, équipé de roues et d'un guidon.

Le conducteur est en mesure de conduire la

machine et d'actionner les commandes principales

en se tenant toujours derriere le guidon et donc a

distance de sécurité de I'organe de coupe rotatif.
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Si l'opérateur s'éloigne de la machine, le moteur et
I'organe rotatif s'arrétent dans les secondes qui suivent.

3.1.1 Usage prévu

Cette machine est congue et construite pour la tonte
de I'herbe dans les jardins et les zones herbeuses,
d'extension rapportée a la capacité de tonte,
exécutée en présence d'un opérateur a pied.

En général, cette machine peut :
Tondre I'herbe, la broyer et la déposer sur le terrain (effet
«mulching »).

L'utilisation d'équipements particuliers, prévus par

le fabricant comme I'équipement original ou vendu
séparément, permet d'effectuer la tonte en fonction des
différents modes opératoires, illustrés par ce manuel ou
dans le mode d'emploi qui accompagne les équipements.

3.1.2 Usage impropre

Tout usage autre que ceux cités ci-dessus peut se révéler
dangereux et nuire aux personnes et/ou aux choses.

Font partie de I'usage impropre (a titre

d’exemple, mais pas seulement) :

- Transporter d’autres personnes, des enfants ou
des animaux sur la machine car ils risqueraient
de tomber et de se provoquer de graves
|ésions ou de nuire a une conduite sire.

— Se faire transporter par la machine.

Utiliser la machine pour remorquer

ou pousser des charges.

Actionner I'organe de coupe sur des

sections non herbeuses.

Utiliser la machine pour ramasser

des feuilles ou des détritus.

- Utiliser la machine pour régulariser les haies
ou pour couper la végétation non herbeuse.

— Utiliser la machine par plus d’une personne.

IMPORTANT L'usage impropre de la machine
implique la déchéance de la garantie et souléve le
fabricant de toute responsabilité, en reportant sur
l'utilisateur tous les frais dérivants de dommages ou
de lésions corporelles a I'utilisateur ou des tiers.

3.1.3  Typologie d'utilisateur

Cette machine est destinée a étre utilisée par des
particuliers, a savoir des opérateurs non professionnels.
Cette machine est destinée a un « usage amateur ».

IMPORTANT La machine doit étre
utilisée par un seul opérateur.

3.2 SIGNALETIQUE DE SECURITE

Sur la machine figurent plusieurs symboles (Fig.
2). lls ont pour fonction de rappeler a I'utilisateur
les comportements a adopter pour I'utiliser avec
I’attention et la précaution nécessaires.
Signification des symboles :

A L

Attention. Lire les instructions
avant d’utiliser la machine.

Danger ! Risque d’éjection d’objets.
Tenir les personnes a I'extérieur de la
zone de travail pendant I'utilisation.

/A [ef

° I E’ Unigquement pour tondeuses

T & avec moteur thermique.
I g Faire attention a 'organe de coupe
=Y &3 tranchant. Ne pas introduire les mains

ou les pieds dans le logement de 'organe
de coupe. L'organe de coupe continue
atourner méme aprés 'arrét du moteur.
Retirer la clé de sécurité (dispositif de
désactivation) avant d’effectuer I'entretien.

I=u/ Danger ! Risque de coupures.
Organe de coupe en mouvement. Ne
pas introduire les mains et les pieds a
I'intérieur du siege de I'organe de coupe.

IMPORTANT Les étiquettes autocollantes abimées ou
devenues illisibles doivent étre remplacées. Demander
de nouvelles étiquettes & son centre d’assistance agréé.

3.3 ETIQUETTE D’IDENTIFICATION

L'étiquette d’identification reprend les

données suivantes (Fig. 1).

1. Niveau de puissance sonore.

Marque de conformité .

Année de fabrication.

Type de machine.

Numéro de série.

Nom et adresse du Fabricant.

Code article.

Vitesse max. de fonctionnement du moteur.
. Poids enkg.

10. Tension et fréquence d’alimentation.

11. Indice de protection électrique.

12. Puissance nominale.

Transcrire les données d'identification de la
machine dans les espaces prévus a cet effet sur
I'étiquette apposée a l'arriere de la couverture.

PeNO O LN

IMPORTANT Utiliser les données d'identification
figurant sur I'étiquette d'identification du produit
chaque fois que vous contactez l'atelier autorisé.

IMPORTANT L'exemple de la déclaration de
conformité se trouve aux derniéres pages du manuel.

3.4 PRINCIPAUX COMPOSANTS

La machine se compose des principaux éléments suivants,
auxquels correspondent les fonctions suivantes (Fig. 1) :

A. Chassis: il s'agit du carter qui renferme
I'organe de coupe rotatif.

B. Moteur : il fournit le mouvement de I'organe de
coupe et de la traction aux roues (le cas échéant).
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C. Organe de coupe : il s'agit de I'élément
chargé de couper I'herbe.
D Guidon : il s'agit du poste de travail de I'opérateur.
" Grace a salongueur, l'opérateur maintient
toujours la distance de sécurité par rapport a
I'organe de coupe rotatif pendant le travail.
E Batterie (si elle n’est pas fournie avec la machine,
" voir chap. 15 « Accessoires sur demande ») :
dispositif qui fournit I'’énergie électrique a I'outillage
; ses caractéristiques et ses régles d'utilisation
sont décrites dans un manuel spécifique.

F. Levier présence opérateur : il s'agit du levier
qui permet I'engagement de 'organe de coupe et
de la traction. Le moteur s’arréte automatiquement
quand on relache les deux leviers.

G. Levier engagement traction : il s'agit du
levier qui engage la traction aux roues et
permet I'avancement de la machine.

H. Volet d’accés au compartiment batterie

l. Clé de sécurité (Dispositif de
désactivation) : La clé active/désactive
le circuit électrique de la machine.

J.  Chargeur de batterie (si non fournie
avec la machine, voir chap. 15
« équipements a la demande ») : dispositif
utilisé pour recharger la batterie.

4. MONTAGE

A Les normes de sécurité a suivre sont décrites au
chap. 2. Respecter scrupuleusement ces indications
pour ne pas s'exposer a de graves risques ou dangers.
Pour des raisons de stockage et de transport,

certains éléments de la machine ne sont

pas assemblés directement en usine mais

doivent étre montés aprés déballage. Pour leur

montage, suivre les consignes suivantes.

A Le déballage de la machine et I'achévement du
montage doivent étre effectués sur une surface plane et
solide, avec un espace suffisant pour la manutention de la
machine et des emballages, en utilisant toujours les outils
appropriés. Ne pas utiliser la machine avant d'avoir terminé
les opérations indiquées a la section « MONTAGE ».

41 COMPOSANTS POUR LE MONTAGE

L'emballage contient les composants pour le montage.
411 Déballage

1. Ouvrir I'emballage avec attention en veillant
ane pas perdre de composants.

2. Consulter ladocumentation inclue dans la
boite, y compris le présent mode d’emploi.

3. Extraire de la boite tous les éléments
qui ne sont pas montés.

4. Eliminer la boite et les emballages en
respectant les réglementations locales.

A Avant d’effectuer le montage, vérifier que la clé
de sécurité n’est pas insérée dans son logement.

4.2 MONTAGE DU GUIDON

Monter le guidon comme illustré sur les (Fig. 3).

5. COMMANDES DE CONTROLE

51 CLE DE SECURITE (DISPOSITIF
DE DESACTIVATION)

Laclé (Fig. 4.A), située a l'intérieur du
compartiment batterie, active et désactive
le circuit électrique de la machine.

Quand on enléve la clé, le circuit électrique
se désactive completement pour empécher
tout usage incontrdlé de la machine.

IMPORTANT Retirer la clé de sécurité a chaque fois que
la machine n’est pas utilisée ou laissée sans surveillance.

© 2 0 0 o 0 0 00 66 0 6.0 0 e e 0000 e e e e ee
< Pour certains modéles ol il est prevu de mettre .
*laclé sur « ON » afin d'activer le circuit électrique .
* de lamachine, en autorisant I'allumage. :
« Mettre la clé sur « OFF » pour désactiver .
* complétement le circuit électrique afin d'empécher °
” tout usage incontrélé de la machine. :

.

5.2 GUIDON

5.2.1 Levier présence opérateur

Le levier présence opérateur (Fig. 5.A) permet
'embrayage de I'organe de coupe.

Il se trouve a l'avant du guidon.

Appuyer sur le bouton de sécurité (Fig. 5.C) et placer le
levier vers le guidon pour démarrer I'organe de coupe.

Le moteur s'arréte automatiquement et toutes les fonctions
sont désactivées quand on relache le levier.

REMARQUE ['embrayage de I'organe de coupe
est possible seulement en appuyant sur le bouton
de sécurité a droite du guidon et en mettant le levier
de présence de 'opérateur vers le guidon.
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5.2.2 Bouton de démarrage ° 5.2.4 Bouton « ECO »

: La fonction « ECO » permet d’économiser de I'énergie

« lors de la coupe de I'herbe et d’optimiser 'autonomie de
* la batterie. Pour activer ou désactiver la fonction « Eco »
* appuyer surle

« bouton (Fig. 6.D).

* Cette fonction est toujours désactivée lorsque

: les leviers de présence de 'opérateur sont relachés.

* REMARQUE LUutilisation de la fonction « ECO »

: n’est pas conseillée en cas de conditions de

. coupe difficiles (herbe dense, haute, humide).

Le bouton de démarrage (Fig. 6.A) s’utilise pour :

T Allumage de la machine. En appuyant
0 * surle bouton (Fig. 6.A), la LED (Fig. 6.B)
s'allume et la machine est préte a I'emploi.

REMARQUE Lallumage de la
machine n’est possible que si le
levier de présence de I'opérateur et
le levier de traction sont reldchés.

REMARQUE Sila machine n’est
pas utilisée, la LED s’éteint apres
15 secondes et il est nécessaire
de refaire I'action précédente.

5.3 REGLAGE DE LA HAUTEUR DE COUPE
Embrayage de I'organe de coupe.

]h 2. REMARQUE [L'embrayage de l'organe
de coupe est possible seulement si le
levier présence opérateur est appuyé
contre le guidon (voir paragr. 6.3).

En abaissant ou en levant le chéassis, I'herbe peut
étre coupée a différentes hauteurs de coupe.

A Exécuter cette opération quand I'organe de
Débrayage de I'organe de coupe. Avec coupe est a 'arrét.
'organe de coupe embrayé, relacher le levier
de présence opérateur (Fig. 5.A) ; 'organe de

coupe s’arréte mais la machine reste allumée.

Le réglage de la hauteur de coupe s’effectue grace
au levier (Fig.7.A) congu pour soulever ou baisser
le chassis jusqu’a la position souhaitée.

5.2.3 Levier d’engagement de la traction 5.4 REGLAGE DU GUIDON (FIG.8/9)

A Exécuter cette opération quand I'organe de coupe est
alarrét.

IMPORTANT Le démarrage du moteur doit se
. produire toujours avec la traction débrayée.

. Embraie la traction sur les roues et permet

« 'avancement de la machine.

* Il se trouve & l'arriere du guidon. SOOI SATIONIDEIEAWACHINE

A Les normes de sécurité a suivre sont décrites au
chap. 2. Respecter scrupuleusement ces indications
pour ne pas s'exposer a de graves risques ou dangers.

Traction embrayée. Uavancement de

h la tondeuse a gazon se produit avec le
levier poussé contre le guidon (Fig. 5.B).
La tondeuse a gazon cesse d'avancer

lors du relachement du levier. 6.1 OPERATIONS PRELIMINAIRES

IMPORTANT Eviter de tirer la machine vers
l'arriére quand la traction est embrayée.

Avant de commencer a travaliller, il faut effectuer
une série de contrles et d’opérations pour assurer
que le travail soit effectué de fagon convenable et
dans des conditions de sécurité maximales :
S’assurer que la clé de sécurité ne soit

pas insérée dans son siége.

Mettre la machine en position horizontale

et bien appuyée sur le terrain.

: Pour certains modéles, il est possible de régler

« la vitesse de la machine avec la commande de

* sélection placée sur la droite du guidon (Fig. 6.C).

_ Il est possible de sélectionner 6 vitesses différentes.

? 1. Vitesse maximale (environ 5 km/h).
6.1.1 Contréle de la batterie

Avant d'utiliser la machine, la premiére fois aprés I'avoir

o ) o achetée, procéder a la recharge compléte en suivant
. REMARQUE Le dernier niveau de vitesse sélectionné . les indications contenues dans le livret de |a batterie.

* reste paramétré méme apres l'arrét de la machine. . Avant chaque utilisation, vérifier I'état de
charge de la batterie en suivant les indications
contenues dans le livret de la batterie.

: ™ 2. Vitesse minimale (environ 2,5 km/h).

6.1.2 Réglage de la hauteur de coupe

Régler la hauteur de tonte de la fagon
indiquée au (par. 5.3).
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6.2

CONTROLES DE SECURITE

Exécuter les contrdles de sécurité suivants et vérifier que

les résultats correspondent al

A Toujours effectuer les contréles de sécurité avant

I'utilisation.

6.2.1

ux indications des tableaux.

Controle de sécurité général

Objet Résultat
Poignées Nettoyées, seches.
Guidon Fixé correctement et

solidement a la machine.

Organe de coupe

Propre, non
endommagé ou usé.

Commande de
l'interrupteur

Levier présence opérateur
Levier embrayage traction

Le levier doit bouger
librement, sans

besoin de forcer, et

au relachement il doit
retourner automatiquement
etrapidement dans

la position neutre.

Batterie

Aucun dommage a
son boitier, aucune
infiltration de liquide.

Vis/écrous sur la machine
et sur l'organe de coupe

Bien serrés (pas
desserrés).

Passages de I'air de
refroidissement

Non bouchés.

Machine Aucun signe
d’endommagement
ou d’'usure.

6.2.2 Test de fonctionnement de la machine

Action

Résultat

1. Démarrer la machine
et enclencher I'organe
de coupe (paragr. 6.3).
2. Relacher le levier
de présence opé-
rateur (Fig. 15.A).

iy

Lorgane de coupe

doit se déplacer.

2. Lelevier doitretourner
automatiquement et
rapidement en position
neutre, le moteur et
I'organe de coupe
doivent s’arréter en
quelques secondes.

1. Démarrer la machine
(paragr. 6.3) et action-
ner le levier de traction
(paragr. 5.2.3).

2. Relacherlele-
vier traction.

1. Les roues font avancer
la machine.

2. Lesrouess’ar-
rétent et la machine
cesse d’avancer.

Conduite d’essai

Aucune vibration
anormale.
Aucun bruit anormal.

A Si I'un des résultats différe de ce qui est indiqué

dans les tableaux, ne pas utiliser la machine ! S’adres-
ser a un centre d’assistance pour les contréles néces-

saires et la réparation.

6.3 DEMARRAGE

REMARQUE Effectuer le démarrage sur une
surface plaine et sans obstacles ni herbe haute.

REMARQUE Vérifier la bonne combinaison
des batteries, en suivant les instructions fournies
dans le tableau « Données techniques ».

1. Ouvrir le volet d'acces au compartiment

batterie (Fig. 10.A).
2. insérer correctement les batteries dans leur

logement (paragr. 7.2.3) en les poussant a
fond jusqu’a entendre un « clic » qui les bloque
en position et assure le contact électrique.

3. Introduire la clé de sécurité a fond (Fig. 11.A).
Si prévu tourner la clé sur « ON ».

4. Refermer complétement le volet.

° Dans les modeles avec démarrage
par bouton d'allumage, appuyer sur le
bouton d'allumage (Fig. 12.A). La LED
reste allumé pendant 15 secondes.
6. Engager l'organe de coupe en appuyant d'abord
sur le bouton de sécurité (Fig. 13.B) et ensuite
sur le levier de présence opérateur (Fig. 13.A).

o

. 7. " Pourembrayerlatraction, appuyer surle ~ * * °
. levier a l'arriére du guidon (Fig. 13.C).
6.4 FONCTIONNEMENT

IMPORTANT Pendant le travail, toujours maintenir
la distance de sécurité par rapport a l'organe de
coupe, qui est donnée par la longueur du guidon.

Lautonomie des batteries (et donc la surface de gazon
pouvant étre tondue avant son rechargement) dépend
essentiellement des facteurs décrits au (paragr. 7.2.1).

- Pendant I'utilisation, I'état de la charge de

. la batterie est visualisé(pourcentage de

: c-hgrge.epc.or.e E!i§p.or1ib-le) (Fig.-e..E).

IMPORTANT Au cas ou le moteur s’arréte a cause

d’une surchauffe pendant le travail, il faut attendre environ

5 minutes avant de pouvoir le remettre en marche.

6.4.1 Tonte de I’herbe

1. Commencer 'avancement et la coupe sur le gazon

2. Adapter lavitesse d'avancement et la
hauteur de tonte (paragr. 5.3) aux conditions
du gazon (hauteur, densité et humidité)
et a la quantité d'herbe tondue.
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R A IMPORTANT Toujours arréter la machine.
. Dans les modéles avec traction (paragr. 5.2.3) :

.

.
. il est conseillé de ne pas tondre sur des .
* terrains ayant une pente supérieure a 15°. .
eceesdocssecseioseeses .

¢ Pendant les déplacements d’une

zone de travail & une autre.
* Pour traverser des surfaces non herbeuses.
« A chaque fois qu'il faut passer un obstacle.

3. Lapelouse aura un meilleur aspect si les coupes  Avant de régler la hauteur de tonte.
sont toujours effectuées a la méme hauteur et * Chaque fois qu’on enléve ou remonte le déflecteur
alternativement dans les deux sens (Fig. 14). de déchargement latéral (le cas échéant).
« Toujours éviter de couper une quantité d’herbe 6.6  APRES L'UTILISATION

importante. Ne jamais enlever plus d’un tiers de la
hauteur totale de I'herbe en une seule fois (Fig. 14).
* Toujours conserver le chassis bien propre (paragr. 7.3.1).

Arréter la machine (paragr. 6.5).
Ouvrir le volet et retirer la clé de sécurité.
Retirer la batterie de son logement
etlarecharger (par7.2.2).

4. Laisser le moteur refroidir avant de ran-

LN =

6.4.2 Conseils pour garder une belle pelouse

 Pour garder une pelouse d'un bel aspect, verte et ger la machine dans tout endroit.
souple, il faut la tondre réguliérement. La pelouse peut 5. Effectuer le nettoyage (paragr. 7.3).
étre constituée d’herbes de typologies différentes. 6. Controler qu’il n’y a pas d’éléments desserrés
Si I'on tond la pelouse fréqguemment, les herbes qui ou endommages. Le cas échéant, remplacer
poussent le plus sont celles qui ont beaucoup de les composants endommagés et serrer les vis
racines, qui forment une couverture herbeuse solide et les boulons éventuellement desserrés ou
; si au contraire on la tond moins fréquemment, il se contacter le centre d’assistance autorisé.

développe des herbes hautes et sauvages (trefle,
marguerites, etc.). La fréquence des tontes doit étre
proportionnelle a la croissance de I'herbe, en évitant
qu’entre une tonte et I'autre I'herbe pousse trop.

La hauteur optimalle de I'herbe d'une pelouse bien 7. ENTRETIEN PERIODIQUE
soignée est d'environ 4-5 cm et, avec une seule
tonte, il ne devrait pas étre nécessaire de couper

plus d'un tiers de la hauteur totale. Si I'herbe est

trés haute, il vaut mieux la tondre en deux fois, a

un jour d’intervalle; passer une premiére fois sur la
pelouse avec les organes de coupe levés a la hauteur
maximum et la deuxiéme fois a la hauteur désirée.
Une coupe trop basse provoque des

arrachements et des éclaircissages du

gazon, provoquant un aspect “a taches”.

Pendant les périodes les plus chaudes et seches,

il est conseillé de garder I'herbe Iégérement plus
haute afin de réduire le dessechement du terrain.

Il est toujours préférable de tondre I’herbe quand

la pelouse est bien seche. Ne pas couper I'herbe
lorsqu’elle est mouillée ; cela peut réduire I'efficacité
du dispositif rotatif pour I’herbe qui s’y attache et
provoquer des amas d’herbe coupée dans le gazon.
Les organes de coupe doivent étre intégres

et bien affttés, de fagon a ce que la coupe

soit nette et sans effilochements qui

entrainent le jaunissement des pointes.

IMPORTANT Retirer la clé de sécurité a chaque fois que
la machine n’est pas utilisée ou laissée sans surveillance.

71  GENERALITES

A Les normes de sécurité a suivre sont décrites au
chap. 2. Respecter scrupuleusement ces indications
pour ne pas s'exposer a de graves risques ou dangers.

A Avant d’effectuer tout contréle, tout nettoyage ou
toute intervention d’entretien/réglage sur la machine :
e Arréter la machine.

Enlever la clé de sécurité, (ne jamais laisser

la clé insérée ou a la portée d'enfants ou

de personnes non compétentes).

Vérifier que toutes les piéces en mouvement

se sont arrétées complétement.

Laisser le moteur refroidir avant de

ranger la machine dans tout endroit.

Lire les instructions correspondantes.

Porter des vétements appropriés, des gants

de sécurité et des lunettes de protection.

~ Les intervalles et les types d'intervention sont résumés
6.5 ARRET R \ )

dans le «Tableau opérations d'entretien». Le tableau
Pour arréter la machine : a pour but de vous aider a maintenir votre machine
en conditions d’efficacité et de sécurité. Il rappelle les
principales interventions et la périodicité prévue pour
chacune d’elles. Effectuer I'action correspondante

Relacher le levier de présence
opérateur (Fig. 15.A).

* 9° ° Dans les modsles évéc‘dérﬁa’rrég’e' IR en .fC.mCt.ion de If_:l premiére échéance qui se progjuit.
: par bouton d'allumage, appuyer sur le : . I_'ut_|l|sat|on de pléce_s _de rechange et d'accessoires
. bouton d'allumage (Fig. 12.A). . qui ne sont pas d'origine et/ou ne sont pas
e ccceee00s 0000000000000 000 00 e correctement montés pourrait avoir des
conséquences négatives sur le fonctionnement
3. Attendre l'arrét de I'organe de coupe. et sur la sécurité de la machine. Le fabricant

décline toute responsabilité en cas de dommages,

A N . o L accidents ou de lésions causés par ces produits.
Apres avoir arrété la machine, il faut attendre Les piéces de rechange d'origine sont fournies par les

i 7, . . v
plusieurs secondes avant que I'organe de coupe ne ateliers d'assistance et par les revendeurs agréés.
s’arréte.
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IMPORTANT Toutes les opérations d’entretien et
de réglage non décrites dans ce manuel doivent étre
exécutées par votre revendeur ou par un centre spécialisé.

7.2 BATTERIE

{2251 Autonomie de la batterie

L'autonomie de la batterie (et donc la surface de
gazon pouvant étre tondue avant son rechargement)
est essentiellement conditionnée par :

a. Des facteurs ambiants qui produisent
un plus grand besoin en énergie :

— Coupe d’herbe dense, haute, humide.

b. Largeur de coupe de la machine ; plus
d'ampleur, plus grand besoin d'énergie.

c. Comportements de l'utilisateur a éviter :

— Démarrages et arréts fréquents pendant le travail.
— Une hauteur de coupe trop basse par
rapport aux conditions de I'herbe.
— Une vitesse d'avancement trop élevée par
rapport a la quantité d'herbe a couper.

REMARQUE Pendant le travail, la batterie est protégée
contre le déchargement total par un dispositif de protection
qui éteint la machine et en bloque son fonctionnement.

Pour optimiser 'autonomie de la batterie,
il est toujours souhaitable de :

— Couper I'herbe lorsque le gazon est sec.

— Couper I'herbe fréquemment de fagcon a ne
pas lui faire atteindre une hauteur élevée.

— Etablir une hauteur de coupe supérieure

lorsque I'herbe est tres haute et effectuer un
deuxiéme passage a une hauteur inférieure.
Ne jamais utiliser la machine réglée sur la fonction
«mulching » lorsque I'herbe est trés haute.
- Utiliser la fonction “Eco” (par. 5.2.4).
Sil'on veut utiliser la machine pour des sessions
de travail plus longues par rapport a ce que la
batterie standard permet, il est possible de :

— Acheter une deuxiéme batterie standard pour
remplacer immédiatement la batterie déchargée,
sans pour autant nuire a la continuité d’utilisation.

— Acheter une batterie ayant une plus grande autonomie
par rapport a la batterie standard (paragr. 15.1).

7.2.2 Comment enlever et recharger la batterie
1. Ouvrir latrappe d'accés au logement de la
batterie et extraire la clé de sécurité.
2. Appuyer sur le bouton placé sur la batte-
rie (Fig. 16.A) et la retirer (Fig. 16.B).
3. Introduire la batterie (Fig. 17.B) dans son loge-
ment du chargeur de batterie (Fig. 17.C).
4. Brancher le chargeur de batterie a une
prise de courant dont la tension corres-
pond a celle indiquée sur la plaquette.
5. Procéder alarecharge compléte en sui-
vant les indications contenues dans le li-
vret de la batterie/chargeur de batterie.

REMARQUE La batterie est munie d’une protection
qui empéche son rechargement si la température
ambiante n’est pas comprise entre 0 °C et +45 °C.

REMARQUE La batterie peut étre
rechargée a tout moment, méme partiellement,
sans aucun risque de l'abimer.

7.2.3 Remontage de la batterie sur la machine

Lorsque la recharge est terminée :

1. Retirer la batterie de son logement dans le char-
geur de batterie (en évitant de la laisser longtemps
sous charge une fois la recharge terminée).

2. Débrancher le chargeur de batte-
rie du réseau électrique.

3. Ouvrir le volet d’acces au compartiment batte-
rie (Fig. 18.A), introduire la batterie (Fig. 18.C)
dans son logement en la poussant a fond
jusqu’a entendre le « clic » qui la bloque dans
sa position et assure le contact électrique.

Refermer complétement le volet.

7.3 NETTOYAGE

Aprés chaque utilisation, effectuer les opérations de
nettoyage en suivant les instructions ci-apres.

7.31 Nettoyage de la machine

* Veérifier toujours que les prises d’air

sont libres de tous détritus.

Ne pas utiliser de jets d’eau et éviter de mouiller le
moteur et les composants électriques (Fig. 19).
Ne pas employer de liquides agressifs

pour le nettoyage du chassis.

Pour réduire le risque d’incendie, débarrasser la
machine, et en particulier le moteur, des résidus
d’herbe, de feuilles ou d’exces de graisse.
Toujours maintenir les leviers, I'afficheur

et les boutons libres de détritus.

7.3.2 Nettoyage de I'ensemble de

I'organe de coupe

Enlever les détritus d’herbes et la boue qui se
sont accumulés a I'intérieur du chassis, pour
éviter qu’en séchant ils ne rendent le prochain
démarrage particulierement difficile.

Incliner la machine latéralement, en

s’assurant de la stabilité de la machine avant
d’effectuer tout type d’intervention.

La peinture de la partie intérieure du chassis peut
se détacher au fil du temps a cause de I'action
abrasive de I'herbe coupée ; dans ce cas, intervenir
immédiatement en retouchant la peinture avec un
produit antirouille, pour prévenir la formation de
rouille qui provoquerait la corrosion du métal.

7.4 ECROUS ET VIS DE FIXATION

Maintenir les écrous et les vis bien serrés, de fagon a ce
que la machine fonctionne toujours en toute sécurité.
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7.5 NETTOYAGE DE LA TRANSMISSION

1. Déposer 1 ou 2 fois par an la protection
(Fig. 20.A) (Fig. 21.A) en dévissant
les vis (Fig. 20.B) (Fig. 21.B).

2. Uniquement pour le modéle
« MCS 500 Li 48 series » : décrocher
les crochets (Fig. 21.C).

3. Avec une brosse ou de I'air comprimé,
procéder alors & un nettoyage attentif, en
éliminant I'herbe ou la saleté dans la zone
autour de la transmission et de la courroie.

4. Remonter toujours la protection
(Fig. 20.A) (Fig. 21.A).

7.6 NETTOYAGE DU FILTRE A AIR

L'élément filtrant doit toujours étre maintenu
bien propre. Procéder de la fagon suivante :

1. Nettoyer la zone entourant la grille du filtre & air.
2.  Retirerlagrille (Fig. 22.A) en
dévissant la vis (Fig. 22.B).
3.  RetirerI'élément filtrant (Fig. 23.C).
4.  Souffler surlefiltre ou le laver a 'eau (Fig. 23.A)
pour éliminer la poussiére et les débris.
5. Ranger I'élément filtrant (Fig. 23.A) dans
son logement, remonter la grille et serrer
lavis (Fig. 22.A) et (Fig. 22.B).

* Porter des gants de travail robustes.

* Prendre la machine par des points qui offrent une prise
siire, en tenant compte de son poids et de la répartition
du poids.

* Employer un nombre de personnes adéquat au poids de
la machine.

8. ENTRETIEN SUPPLEMENTAIRE

A Avant d’effectuer tout contréle, tout nettoyage ou
toute intervention d’entretien/réglage sur la machine :
¢ Arréter la machine.

Enlever la clé de sécurité, (ne jamais laisser

la clé insérée ou a la portée d'enfants ou

de personnes non compétentes).

Vérifier que toutes les pieces en mouvement

se sont arrétées complétement.

Laisser le moteur refroidir avant de ranger

la machine dans tout endroit.

Lire les instructions correspondantes.

Porter des vétements appropriés, des gants

de sécurité et des lunettes de protection.

8.1 ORGANE DE COUPE

Un organe de coupe mal aiguisé arrache
I'herbe et fait jaunir la pelouse.

A Ne pas toucher I'organe de coupe avant d'avoir
retirer la clé et que I'organe de coupe ne soit compléte-
ment a l'arrét.

A Toutes les opérations concernant les organes de
coupe (démontage, affitage, équilibrage, réparation,
remontage et/ou remplacement) sont des travaux com-
pliqués qui demandent une compétence spécifique
outre a I'utilisation d’équipements spéciaux ; pour des
raisons de sécurité, il faut donc toujours les faire exé-
cuter dans un centre spécialisé.

A Toujours remplacer I'organe de coupe détérioré,
tordu ou usé, ainsi que ses vis, pour maintenir I'équi-
librage.

IMPORTANT Toujours utiliser des organes
de coupe d’origine, portant le code indiqué
dans le tableau « Données techniques ».

Etant donné I'évolution du produit, les organes de
coupe cités dans le tableau « Données techniques »
pourraient étre remplacés dans le futur par d’autres
organes, ayant des caractéristiques analogues
d’interchangeabilité et de sécurité de fonctionnement.

9. STOCKAGE
9.1 STOCKAGE DE LA MACHINE

Lorsque la machine doit étre stockée :

1. Laisser refroidir le moteur.

2. Retirer la clé de sécurité.

3. Effectuer le nettoyage (paragr. 7.3).

4. Contréler qu’il n’y a pas d’éléments desserrés
ou endommagés. Le cas échéant, remplacer
les composants endommagés et serrer les vis
et les boulons éventuellement desserrés ou
contacter le centre d’assistance autorisé.

5. Stocker lamachine (Fig. 27) :

» Dans un endroit sec.

« Arabri des intempéries.
» De préférence recouverte d’une toile.

Dans un endroit inaccessible aux enfants.

Aprés avoir retiré les clés ou les outils utilisés pour
I'entretien.
9.2 STOCKAGE DE LA BATTERIE

La batterie doit étre conservée a l'ombre, au frais
et dans des environnements sans humidité.

REMARQUE En cas d'inactivité prolongée, recharger
la batterie tous les deux mois pour prolonger sa durée.
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10. MANUTENTION ET TRANSPORT

A chaque fois qu'il est nécessaire de déplacer,
soulever, transporter ou incliner la machine, il faut :

— Arréter la machine (paragr. 6.5).

— Enlever la clé de sécurité.

- Vérifier que toutes les pieces en mouvement
se sont arrétées completement.

— Porter des gants de travail robustes.

— Prendre la machine par des points qui offrent
une prise sQre, en tenant compte de son
poids et de la répartition du poids.

— Employer un nombre de personnes adéquat
au poids de la machine et aux caractéristiques
du moyen de transport ou de I'endroit ou
la machine doit étre placée ou retirée.

— S’assurer que la manutention de la machine ne
provoque pas de dommages ou de lésions.

Pour transporter la machine avec un
véhicule ou une remorque, il faut :

— Utiliser des rampes d’acces résistantes, d’une
largeur et d’'une longueur adéquates.

— Charger la machine avec le moteur éteint, en la faisant
pousser par un nombre approprié de personnes.

- Abaisser 'ensemble organe de coupe.

- La positionner de fagon a ce qu’elle
ne représente aucun danger.

- Labloquer solidement au véhicule de
transport a l'aide de cordes et de sangles
pour éviter son renversement.

11. ASSISTANCE ET REPARATIONS

Ce manuel fournit toutes les indications nécessaires
pour utiliser la machine et pour effectuer correctement
I'entretien de base a la charge de I'utilisateur.

Toutes les interventions de réglage et d’entretien

qui ne sont pas décrites dans ce manuel doivent

étre exécutées par le concessionnaire ou un centre
spécialisé disposant des connaissances et des
équipements nécessaires pour que le travail soit
exécuté correctement, en maintenant le niveau de
sécurité et les conditions de la machine d’origine.

Les opérations exécutées dans des structures
inadéquates ou par des personnes non qualifiées
entrainent la caducité de toute forme de garantie que ce
soit et de toute obligation ou responsabilité du fabricant.
¢ Seuls les ateliers d’assistance agréés peuvent
effectuer les réparations et I'entretien sous garantie.
Les ateliers d'assistance agréés utilisent exclusivement
des pieces de rechange d'origine. Les piéces

de rechange et les accessoires d’origine ont été
développés spécialement pour les machines.

Les pieces de rechange et les accessoires qui ne sont
pas d'origine ne sont pas approuvés ; I'utilisation de
piéces de rechange et d’accessoires qui ne sont pas
d’origine compromet la sécurité de la machine et dégage
le fabricant de toute obligation ou responsabilité.

12. COUVERTURE DE LA GARANTIE

Les conditions de garantie s’adressent

uniquement aux consommateurs, c’est-a-

dire aux utilisateurs non professionnels.

La garantie couvre tous les défauts de qualité

des matériaux et de fabrication, constatés

pendant la période de garantie par votre
concessionnaire ou par un centre spécialisé.
L'application de la garantie se limite a la réparation
ou a la substitution du composant défectueux.

Il est recommandé de confier la machine une fois par
an a un centre d’assistance agréé pour I'entretien,
I'assistance et le contrdle des dispositifs de sécurité.
Lapplication de la garantie est soumise a

un entretien régulier de la machine.

Lutilisateur devra suivre attentivement toutes les
instructions fournies dans la documentation ci-jointe.
La garantie ne couvre pas les dommages dus a:

* Manque de connaissance des documents

joints (Manuel d'utilisation).

Utilisation professionnelle.

Inattention, négligence.

Causes externes (éclairs, chocs, présence de corps
étrangers a I'intérieur de la machine) ou accident.
Emploi et montage impropres ou non

autorisés par le fabricant.

Mauvais entretien.

Modification de la machine.

Emploi de pieces de rechange non

originales (piéces adaptables).

Emploi d’accessoires non fournis ou

non approuvés par le fabricant.

La garantie ne couvre pas non plus :

¢ Les opérations d’entretien ordinaire/extraordinaire
(décrites dans le manuel d'utilisation).

L'usure normale des matériaux de consommation
comme les courroies de transmission, les
organes de coupe, les phares, les roues, les
boulons de sécurité et les cablages.

L'usure normale.

Détérioration esthétique de la machine

due a son utilisation.

Les supports des organes de coupe.

Les frais accessoires éventuellement liés a
I’activation de la garantie, tels que le déplacement
chez I'utilisateur, le transport de la machine chez
le concessionnaire, la location d’équipements
pour son remplacement ou I'appel a une société
externe pour tous les travaux d’entretien.
Lutilisateur est protégé par les lois en vigueur

sur le territoire national. Les droits de I'utilisateur
prévus par ses propres lois nationales ne sont
aucunement limités par la présente garantie.

FR- 11



13. TABLEAU D’ENTRETIEN

Intervention Périodicité Remarques
MACHINE
Controle de toutes Avant chaque utilisation paragr. 7.4
les fixations
Contrdles de sécurité / Avant chaque utilisation paragr. 6.2
Vérification des commandes
Vérification de Avant chaque utilisation paragr. 6.2.1

I'organe de coupe

Vérification de I'état de
charge de la batterie

Avant chaque utilisation

Recharge de la batterie

A lafin de chaque utilisation

paragr. 7.2.2*

Nettoyage général et controle Alafin de chaque utilisation paragr. 7.3
Contréle des dommages Alafin de chaque utilisation -
éventuellement présents

sur la machine. Si

nécessaire, contacter le

centre d’assistance agréé.

Nettoyage du filtre a air Une fois par mois paragr. 7.6
Nettoyage de la transmission 1-2 fois par an paragr. 7.5

Remplacement de
I'organe de coupe

paragr. 8.1 ***

Réglage de la traction

* Consulter le livret de la batterie/chargeur de batterie.
** Opération qui doit étre exécutée chez votre revendeur ou dans un centre spécialisé
*** Opérations a effectuer aux premiers signes de dysfonctionnement

14. IDENTIFICATION DES ANOMALIES

141

POUR MACHINES AVEC A COMMANDE ELECTRONIQUE

Siles anomalies persistent apres avoir appliqué les solutions décrites ci-dessus, contacter le revendeur.

PROBLEME

CAUSE PROBABLE

SOLUTIONS

1. Enappuyantsurle
bouton de démarrage la
LED ne s’allume pas.

Clef de sécurité absente ou mal insérée.

Insérer la clé (paragr. 6.3).

Clé de sécurité manquante sur « OFF ».

Mettre la clé de sécurité sur
« ON » (paragr. 6.3).

Batterie absente ou mal logée.

Ouvrir le volet et vérifier que la batterie
est correctement logée (paragr. 7.2.3).

Batterie déchargée.

Vérifier I'état de chargement et
recharger la batterie (paragr. 7.2.2).

Combinaison de batteries incorrecte.

Vérifier la bonne combinaison des batteries,
en suivant les instructions fournies dans
le tableau « Données techniques ».

2. Enappuyantsurle
bouton de démarrage,
la LED ne s’allume pas
et la machine émet
un signal sonore.

Anomalie moteur.

Retirer la clé de sécurité et contacter
un centre d’assistance de contrdle,
substitutions ou réparations.
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Le moteur s’arréte
pendant le travail.

Batterie mal logée.

Ouvrir le volet et vérifier que la batterie
est correctement logée (paragr. 7.2.3).

Batterie déchargée.

Vérifier I'état de chargement et
recharger la batterie (paragr. 7.2.2).

Le voyant de danger
(Fig. 24.A) s'allume
et la machine émet
un signal sonore.

Organe de coupe bloqué.

Arréter la machine, retirer la clé de sécurité,
mettre des gants de travail.

Vérifier et éliminer les éventuels résidus
présents sur la partie inférieure de la
machine (paragr. 7.3.2) qui empéchent

la rotation de 'organe de coupe.

Si le probleme persiste, contacter

un centre d'assistance autorisé qui
effectuera tout contréle, substitution ou
réparation nécessaire (paragr. 8.1).

La machine est en panne

Retirer la clé de sécurité et contacter
un centre d’assistance de controle,
substitutions ou réparations.

Surcharge électrique du moteur de
traction a cause de conditions de
travail difficile (traction forcée).

— S’assurer que les roues ne sont pas
bloquées et éventuellement les nettoyer.

— Vérifier I'inclinaison du terrain ou se
trouve la machine (paragr. 6.4.1).

Le voyant de danger
(Fig. 24.A) clignote.

Intervention de la protection thermique
pour surchauffe de la machine.

Attendre au moins 5 minutes avant
de redémarrer la machine.

L'herbe est diffi-
cile a couper.

L'organe de coupe n’est pas en bon état.

Contacter un centre d’assistance
pour l'affGtage ou le remplacement
de l'organe de coupe.

Vous percevez des bruits
et/ou vibrations exces-
sives pendant le travail.

Fixation de I'organe de coupe desserrée
ou organe de coupe endommageé.

Arréter immédiatement le moteur

et retirer la clé de sécurité.

Contacter un centre d'assistance pour
les contréles, les remplacements

ou les réparations (paragr. 8.1).

Lautonomie de la bat-
terie est insuffisante.

Conditions d'utilisation difficiles avec
plus grande absorption de courant.

Optimiser I'utilisation (paragr. 7.2.1).

Batterie insuffisante par rapport
aux exigences de travail.

Utiliser une deuxieéme batterie ou
une batterie majorée (par. 15.1).

Le chargeur de batterie
n’effectue pas le rechar-
gement de la batterie.

Batterie mal insérée dans le
chargeur de batterie.

Contréler que le branchement
est correct (paragr. 7.2.3).

Conditions environnementales
non adéquates.

Effectuer la recharge dans un

milieu présentant une température
adéquate (voir livret d’instructions de
la batterie/chargeur de batterie).

Contacts sales.

Nettoyer les contacts.

Absence de tension au
chargeur de batterie.

Vérifier que la fiche est bien insérée et qu’ily a
de la tension au niveau de la prise de courant.

Chargeur de batterie défectueux.

Remplacer par une piéce de
rechange originale.

Si I'inconvénient continue, consulter le
livret de la batterie/chargeur de batterie.
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14.2 POUR MACHINES SANS A COMMANDE ELECTRONIQUE

Si les anomalies persistent apres avoir appliqué les solutions décrites ci-dessus, contacter le revendeur.

PROBLEME

CAUSE PROBABLE

SOLUTIONS

1. Lorsque l'interrupteur est
actionné, le moteur ne
démarre pas

Clef de sécurité absente ou mal insérée.

Insérer la clé (paragr. 6.3).

Clé de sécurité manquante sur « OFF ».

Mettre la clé de sécurité sur
« ON » (paragr. 6.3).

Batterie absente ou mal logée.

Ouvrir le volet et vérifier que la batterie
est correctement logée (paragr. 7.2.3).

Batterie déchargée.

Vérifier I'état de chargement et
recharger la batterie (paragr. 7.2.2).

Combinaison de batteries incorrecte.

Vérifier la bonne combinaison des batteries,
en suivant les instructions fournies dans
le tableau « Données techniques ».

2. Le moteur s'arréte
et la machine émet
un signal sonore.

Batterie mal logée.

Ouvrir le volet et vérifier que la batterie
est correctement logée (paragr. 7.2.3).

Batterie déchargée.

Vérifier I'état de chargement et
recharger la batterie (paragr. 7.2.2).

Intervention de la protection thermique
pour surchauffe du moteur.

Attendre au moins 5 minutes avant
de redémarrer la machine.

Organe de coupe bloqué.

Arréter la machine, retirer la clé de sécurité,
mettre des gants de travail.

Vérifier et éliminer les éventuels résidus
présents sur la partie inférieure de la
machine (paragr. 7.3.2) qui empéchent

la rotation de I'organe de coupe.

Si le probleme persiste, contacter

un centre d'assistance autorisé qui
effectuera tout contréle, substitution ou
réparation nécessaire (paragr. 8.1).

La machine est en panne

Retirer la clé de sécurité et contacter
un centre d’assistance de controle,
substitutions ou réparations.

3. Lherbe est diffi-
cile a couper.

L'organe de coupe n’est pas en bon état.

Contacter un centre d’assistance
pour I'aff(itage ou le remplacement
de l'organe de coupe.

4. Vous percevez des bruits
et/ou vibrations exces-
sives pendant le travail.

Fixation de I'organe de coupe desserrée
ou organe de coupe endommageé.

Arréter immédiatement le moteur

et retirer la clé de sécurité.

Contacter un centre d'assistance pour
les contréles, les remplacements

ou les réparations (paragr. 8.1).

5. Lautonomie de la bat-
terie est insuffisante.

Conditions d'utilisation difficiles avec
plus grande absorption de courant.

Optimiser l'utilisation (paragr. 7.2.1).

Batterie insuffisante par rapport
aux exigences de travail.

Utiliser une deuxieme batterie ou
une batterie majorée (par. 15.1).
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6. Le chargeur de batterie
n’effectue pas le rechar-
gement de la batterie.

Batterie mal insérée dans le
chargeur de batterie.

Controdler que le branchement
est correct (paragr. 7.2.3).

Conditions environnementales
non adéquates.

Effectuer la recharge dans un

milieu présentant une température
adéquate (voir livret d’instructions de
la batterie/chargeur de batterie).

Contacts sales.

Nettoyer les contacts.

Absence de tension au
chargeur de batterie.

Vérifier que la fiche est bien insérée et qu’ily a
de la tension au niveau de la prise de courant.

Chargeur de batterie défectueux.

Remplacer par une piéce de
rechange originale.

Si I'inconvénient continue, consulter le
livret de la batterie/chargeur de batterie.

15. EQUIPEMENTS SUR DEMANDE

15.1 BATTERIE

Des batteries de différentes capacités sont disponibles

afin de satisfaire les exigences de travail spécifiques
(Fig. 25). Les batteries homologuées pour cette machine
sont listées dans le tableau « Données techniques ».
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15.2 CHARGEUR DE BATTERIE

Dispositif utilisé pour recharger la batterie (Fig. 26).




DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a piedi (taglio erba)

a) Tipo/Modello Base: MCS 470 ee Li #48
c) Numero di Serie: 22A*sWBH000001 + 99LeeWBH999999
d) Motore:: a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
¢ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
e) Notified body N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg — Germany
* EMCD: 2014/30/EU
¢ RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate::
EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 60335-2-77:2010
EN 55014-1:2017+A11
EN 55014-2:2015
EN IEC 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato: 82,62 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito: 84 dB(A)
i) Ampiezza di taglio:: 45 cm
5. Persona autorizzata a costituire il Fascicolo ST.S.p.A.
Tecnico: Via del Lavoro, 6

310833 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

6. Castelfranco Veneto, 01/10/2022

171514200/4



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST.S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine (function):

Pedestrian-controlled lawn mower (grass cutting)

a) Homologation type: MCS 470 eee Lj #48
c) Serial number: 22A°e\WWBH000001 + 99LesWBH999999
d) Engine: battery-operated

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg — Germany
* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

* S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:
EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 60335-2-77:2010
EN 55014-1:2017+A11
EN 55014-2:2015
EN IEC 63000:2018

g) Measured sound power level: 82,62 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 84 dB(A)

i) Cutting width: 45cm

n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

s

UK Importer:  STIGA LTD U K

Unit 8, Bluewater Estate Plympton,

Devon, PL7 4JH, England c n

171514200/4



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a piedi (taglio erba)

a) Tipo/Modello Base: MCS 500 eeee Li D48
c) Numero di Serie: 22A*sWBH000001 + 99LeeWBH999999
d) Motore: a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
¢ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
e) Notified body N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg — Germany
* EMCD: 2014/30/EU
¢ RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate::
EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 60335-2-77:2010
EN 55014-1:2017+A11
EN 55014-2:2015
EN IEC 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato: 85,64 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito: 86 dB(A)
i) Ampiezza di taglio:: 48 cm
5. Persona autorizzata a costituire il Fascicolo ST.S.p.A.
Tecnico: Via del Lavoro, 6

310833 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

6. Castelfranco Veneto, 01/10/2022

171514201/4



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST.S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine (function):

Pedestrian-controlled lawn mower (grass cutting)

a) Homologation type: MCS 500 eeee Li D48
c) Serial number: 22A**WBH000001 + 99LesWBH999999
d) Engine: battery-operated

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: N. 0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg - Germany
¢ S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

* S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:
EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 60335-2-77:2010
EN 55014-1:2017+A11
EN 55014-2:2015
EN IEC 63000:2018

g) Measured sound power level: 85,64 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 86 dB(A)

i) Cutting width: 48 cm

n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

St

UK Importer:  STIGA LTD U K

Unit 8, Bluewater Estate Plympton

Devon, PL7 4JH, England C n

171514201/4



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe I, partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité que la machine :
Tondeuse a gazon a conducteur a pied / coupe du gazon
a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: a batterie

3. Est conforme aux prescriptions des directives :

e) Organisme de certification : Non applicable

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré

h) Niveau de puissance sonore garanti

i) Largeur de coupe

n) Personne habilitée & établir le Dossier Technique :

0) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Machine Directive 2006/42/EC, Annex Il, part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own responsibility that the
machine: Pedestrian controlled lawn mower / Grass cutting
a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Motor: battery-operated

3. Conforms to directive specifications:

e) Certifying body: Not applicable

4. Reference to harmonised Standards

g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

i) Range of cut

n) Person authorised to create the Technical Folder:
0) Place and Date

DE (U der Or

EG-Konformitatserklarung

(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang Il, Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass die Maschine:
; dhrier ahor | g

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: Batterie

der ichtlinien entspricht:
e) Zertifizierungsstelle: unzutreffend
4. Bezugnahme auf die harmonisierten Normen
g) Gemessener Schallleistungspegel
h) Garantierter Schallleistungspegel
i) Schnittbreite
n) Zur
Person:
0) Ort und Datum

der Unterlagen befugte

NL (Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming

(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage II, deel A)
1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen verantwoordelijkheid dat de
machine: Lopend bediende grasmaaier / grasmaaier
a) Type / Basismodel

¢) Serienummer

d) Motor: : accu

3. Voldoet aan de specificaties van de richtlijnen:

e) Certificatie-instituut: Niet toepasbaar

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde normen

g) Gemeten niveau van geluidsvermogen

niveau van i

h)

i) Snijbreedte
n) Bevoegd persoon voor het opstellen van het Technisch
Dossier

o) Plaats en Datum

ES (Traduccion del Manual Original)

Declaracion de Conformidad CE

(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo Il, parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad que la maquina:
Cortadora de pasto con operador de pie / corte hierba
a) Tipo / Modelo Base

¢) Matricula

d) Motor: bateria

3. Cumple con las especificaciones de las directivas:
e) Ente certificador: No aplica

4. Referencia a las Normas armonizadas

g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado

i) Amplitud de corte

n) Persona autorizada a realizar el Manual Técnico:
©) Lugar y Fecha

PT (Tradugao do manual original)

Declaragao CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo II, parte A)
1. A Empresa

2. Declara sob a propria responsabilidade que a maquina:
Corta-relvas para operador apeado / corte da relva
a) Tipo / Modelo Base

¢) Matricula

d) Motor: Bateria

3. E conforme as especificagoes das diretivas:

e) Orgao certificador: Ndo aplicavel

4. Referéncia &s Normas harmonizadas

g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

i) Amplitude de corte

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno Técnico
0) Local e Data

EL (MerGopaon 10U TpWwroTgmou Twy oonyiiv XpAong)

EK-AfAwon ouppépewang

(0Bnyia Mnxavdv 2006/42/CE, Mapapna Il, pépog A)

1. H Etaipia

2. AnAdver UTIEGBUVE 611 1) pNXavA: XAOOKOTITIKR pnxave pe
6pBI0 XeIpioT / koA TG XAGNG

a) TuTog / Baoiké Moviého

) ApIBdS pNTPGIOY

d) Kivnmipag: prrarapia

3. Zuppop@WVETal PE TIG TIPOSIaYPagEg TG odnyiag:

&) Opyaviopég ToToTIoINGNG: A£v EQapGleral

4. Avagopa atoug Kavoviopous evapuoviong

g) ST68uN PETPNONG AKOUGTIKAG 10XU0G

h) 166U £yyUNPEVNG GKOUGTIKAG 10XU0G

i) Eopog KoTrig

n) E£0UGIOB0TEVO GTOWO YIa TNV KATAPTION Tou TexVIKo

TR (Orijinal Talimatlarin Tercmesi)

AT Uygunluk Beyani
(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek II, bolim A)

1. Sirket

2. Sahsi sorumlulugu altinda asagidaki makinenin: Ayak
kumandali gim bigme makinesi / gim kesimi

a) Tip / Standart model

¢) Sicil numarast

d) Motor : batarya

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun oldugunu beyan
etmektedir:

e) Sertifikalandiran kurum: Uygulanamaz

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgillen ses giig seviyesi

h) Garanti edilen ses gii seviyesi

i) Kesim genisligi

K (MpeBoa Ha opuruHankuTe ynarciea)

[Neknapauwja 3a ycornaceHocT co EY

(OvpexTvisa 3a MawmHn 2006/42/CE, Avexc Il gen A)

1. Komnanujata

2. u3jaByBa CO LIENOCHA NYHA OATOBOPHOCT Aeka
cnenHata MaLuvHa: TPEBOKOCAYKa CO ONnepaTop Ha Hoze /
Kocetbe Tpesa

a) Tvn / ocHoBeH mogen

B) eTukeTa

r) MOTOp: akyMynaTop

3. YcornaceHo co creumduKkaLvuTe criopes AMpeKTuBiTe:
A) Teno 3a cepTucbmkaumja: He ce npumeryea

f) Tect CE 3a TvnoT: He ce npumerysa

4. PechepeHuy 3a ycornaceHi HOPMATVBN

) AKYCTUYKIN NIPUTUCOK

3) HuBO Ha rapaHTUpaHa 3By4Ha MOKHOCT

®uMasiou: n) Teknik Dosyay! olusturmaya yetkili Kisi: H nvue 3a Ha T
0) Témog Kai Xpévog o) Yer ve Tarih Bpowypa
0) MecTo 1 AaTym
NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning) SV (Oversattning av bruksanvisning i original) DA (O af den originale isning)

EF- Samsvarserklaering

(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg Il, del A)
1. Firmaet

2. Erkleerer pa eget ansvar at maskinen: Handfart
gressklipper/ gressklipping

a) Type / Modell

¢) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan: lkke aktuelt

4. Henvisning til harmoniserte standarder

g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

i) Klippebredde

n) Person som har fullmakt til & utferdige teknisk
dokumentasjon:

0) Sted og dato

EG-férsékran om dverensstdémmelse

(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga Il, de la)

1. Féretaget

2. Férsikrar pa eget ansvar att maskinen: Férarledd
grasklippare / grésklippning

a) Typ / Basmodell

¢) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Overensstdmmer med féreskrifterna i direktivet

e) Intygsorgan_ Anmélt organ: Inte tillimpbar

4. Referens till harmoniserade standarder

g) Uppmiéitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

i) Skarbredd

n) Auktoriserad person for uppréttandet av den tekniska
dokumentationen:

0) Ort och datum

EF-overensstemmelseserklzering

(Maskindirektiv 2006/42/EF, bilag II, del A)

1. Firmaet

2. Erklaerer pé eget ansvar, at maskinen: Plaeneklipper
betjent af gaende personer / Klipning af greesset

a) Type / Model

¢) Serienummer

d) Motor: batteri

3.Eri
direktiverne:

e) Certificeringsorgan: lkke anvendelig

4.t ing til

g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

i) Klippebredde

n) Person, der har bemyndigelse til at udarbejde det
tekniske dossier:

0) Sted og dato

med

ifolge

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfeleléségi nyilatkozata

(2006/42/EK gépiranyelv, II. melléklet "A" rész)
1. Alulirott Vallalat

2. Felelésségének teljes tudataban kijelenti, hogy az alabbi
gép: Gyalogvezetésii fiinyirégép / fiinyiras

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor: akkumulator

3. Megfelel az alabbi iranyelvek eléirasainak:
e) Tanusit6 szerv: Nem alkalmazhato

4.t a i

g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint

i) Vagasi szélesség

n) Miszaki Dosszié szerkesztésére felhatalmazott személy:
0) Helye és ideje

RU (11epeBOR OpUIMHANEHbIX UHCTPYKUWT)

[eknapauns cooTBeTcTBus Hopmam EC

(OvpeKTvBa © MawwMHHOM 0BopyaoBaHNN 2006/42/EC,
Mpunoxetve Il, vacts A)

1. Mpeanpustve

2. 3asBnseT noa uto

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima, dodatak I, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornoscéu izjavijuje da je stroj: Ruéno

MaLmHa: I’ c

CTPXKKA ra3oHa

a) Tun / Basosasi moens

c) Macnopt

d) [leuratens: 6atapes cropaHus
. Coor

kosilica trave/ koSenje trave
a) Vrsta / Osnovni model

¢) Maticni broj

d) Motor: baterija

3. sukladan s temeljnim zahtjevima direktiva:
e) Certifikacijsko tijelo: Nije primjenjivo
2. Primiion N e

vipeKTMB:
e) Cep ¥ opran: F i

4. CCbINKIn Ha rapPMOHM3MPOBaHHLIE HOPMbI

g) Vi3amMepeHHbIi ypoBEHb 3BYKOBOI MOLLHOCTU

h) MapaHTUpyembIit ypoBEHb 3BYKOBOW MOLLHOCTU
i) AMnnMTYAa KoweHus

n) Nnuo, Ha

AOKyMeHTauuM:

©0) MecTo u gata

§ su slijedece
g) Izmjerena razina zvuéne snage
h) Zajamé&ena razina zvuéne snage
i) Sirina rezanja

n) Osoba ovlastena za pravijenje Tehnicke datoteke:
0) Mjesto i datum

norme:




FI (Alkuperaisten ohjeiden kaannos)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite I, osa A)

1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, etté kone: Kavellen
ohjattava ruohonleikkuri/ ruohonleikkuu

a) Tyyppi/ Perusmall

¢) Sarjanumero

d) Moottori : akku_

3.0n
vaatimusten kanssa:

e) Sertifiointiyritys: : Ei sovellettavissa

4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin

h) Taattu aanitehotaso

i) Leikkuuleveys

n) Teknisten asiakiriojen laatimiseen valtuutettu henkilo:
0) Paikka ja paivamaara

CS (Preklad pavodniho navodu k pouzZivani)

ES - Prohlaseni o shodé

(Smernlce o Strojnich zafizenich 2006/42/ES, Pfiloha I,
gast A)

1. Spoleénost

2. Prohladuje na viastni odpovédnost, Ze stroj: Sekacka se
stojici obsluhou / sekacka na travu

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni &islo

d) Motor: akumulator

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:

e) Certifika&ni organ: Nelze pouzit

4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Naméfena uroveri akustického vykonu

h) Zarugena aroveri akustického vykonu

i) Sitka Fezani

n) Osoba
0) Misto a Datum

4 pro vytvoreni T spisu:

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE
(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE, Zalacznik I, cze$é A)
1. Spolka

2. Oswiadcza na wiasna odpowiedzialnosé, ze maszyna:
Kosiarka prowadzona przez operatora pieszego / cicie
trawy

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) Silnik: akumulator

3. Speinia podstawowe wymogi nastepujacych Dyrektyw:
e) Jednostka certyfikujaca: Nie dotyczy

4.

g) Zmierzony poziom mocy akustycznej

h) poziom mocy
i) Szerokos¢ ciecia

n) Osoba u iona do ia D
technic:

zne]
0) M\EJSCOW0§C idata

SL (Prevod izvimih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga II, del A)

1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavija, da je stroj: Kosilnica za
stojecega delavca / kosnja trave

a) Tip / osnovni model

©) Serijska stevilka

d) Motor: baterija

3. Skladen je z dologili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo: Se ne uporablja

4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) lzmerjen nivo zvoéne moéi

h) Zagotovljen nivo zvoéne moéi

i) Obseg kosnje

n) Oseba, pooblaséena za sestavo tehnicne knjizice:
0) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti
(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog II, deo A)
1. Firma

2. Daje izjavu pod viastitom odgovornoséu da je masina:
Kosilica na guranje / Kosenje trave

a) Tip / Osnovni model

©) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. sukladna s osnovnim zahtjevima direktive:
&) Certifikaciono tijelo: Nije primjenjivo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

i) Sirina kosenja

n) Osoba ovlastena za izradu tehnicke brosure
0) Mjesto i datum

SK (Preklad pévodného navodu na pouZitie)

ES vyhlasenie o zhode
o Strojnych

, Priloha I,
gast A)

1. Spoloénost

2. Vyhlasuje na viastnd zodpovednost, e stroj: Kosatka so
stojacou obsluhou / kosacka na travu

a) Typ / Zakladny model

©) Vyrobné gislo

d) Motor: akumulator

3. Je v zhode s nariadeniami smemic:

e) Certifikacny organ: Nepouzitelné

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerané urovef akustického vykonu
h) Zarugena troven akustického vykonu

i) Sirka kosenia

n) Osoba na vy

o) Miesto a Datum

spisu:

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate

(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa Il, partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca masina: Masina de
tuns iarba cu conducétor pedestru / taiat iarba

a) Tip / Model de baza

) Numar de serie

d) Motor: baterie

3.Estein i
e) Organism de cemfcare Nu se aplica

4. Referinta la Standardele armonizate

g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

i) Latimea de taiere

n) Persoana autorizaté s& intocmeascé Dosarul Tehnic
o) Locul si Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija
(Masiny direktyva 2006/42/CE Priedas Il, dalis A)

1. Bendrove

2. Prisiima atsakomybe, kad jrenginys: Péséio operatoriaus
valdoma vejapjové/ Zolés pjovimas

a) Tipas / Bazinis Modelis

©) Serijos numeris

d) Variklis: baterija

3. Alitinka direktyvose pateiktas specifikacijas:

e) Sertifikavimo jstaiga: Netaikoma

4. Nuoroda | suderintas Normas

g) Ismatuotas garso galios lygis

h) Uztikrinamas garso galios lygis

i) Pjovimo plotis

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Techning D

tulkojums no

EK atbilstibas deklaracija

(Direktiva 2006/42/EK par masinam, pielikums II, dala A)
1. Uznémums

2. Uznemoties par to pilnu atbildibu, pazino, ka masina:
Pésgio operatoriaus valdoma vejapjove/ zales plausana
a) Tips / Bazes modelis

¢) Sérijas numurs

d) Motors: akumulators

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

¢) Sertifikacijas iestade: Nav piemérojams

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem

g) lzméritais skanas intensitates limenis

h) Garantétais skanas intensitates limenis

i) Plausanas platums
n) Pi I i kas tehnisko

0) Vieta ir Data

dokumentaciju:
0) Vieta un datums

SR (Prevod originalnin uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti
(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog II, deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod viastitom odgovornoséu da je masina:
Kosagica na guranje / kosenje trave

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:

e) Sertifikaciono telo: Nije primenijivo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

i) Sirina kosenja.
n) Osoba ovladéena za sastavijanje tehnicke brosure
0) Mesto i datum

BG (TTpeBoA Ha OpUTMHanHuTe WHCTPYKUWN)

EO peknapauys 3a CboTBETCTBUE
(OvpekTvea Mawwhn 2006/42/E0, Mpunoxetue Il, vact A)
1. [IpyxectsoTo

2. Ha P
Kocauka ¢ usnpaseH Bofad / psisaHe Ha Tpesa

a) Bun / BasuceH monen

8) CepueH Homep

r) MoTop: akymynaTop

3. E B cboTBETCTBME CbC CneumndmkaTa Ha AMpeKTUBUTE:
1) C opraH:

4. 5a3NPaHO Ha XapMOHMU3VPaHUTE HOPMH

%) H1BO Ha M3mMepeHa akyCTU4HA MOLLHOCT

u) FapaHTUPaHO HUBO Ha aKyCTUYHA MOLLIHOCT

1) LIMpoumHa Ha KoceHe

p) Maue,
[okymeHTaumsi:
0) Msicto u pata

fa cuerasu T ra

ET (Alguparase kasutusjunend (6ige)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadreldiv 2006/42/E0, Lisa 1, 032 A)

2 K\nn ab omal vastutusel, et masin: Seisva juhiga
muruniitia / muruniitia
a) Tiitip / Pohimudel
c) Matrikkel
d) Mootor: aku
3. Vastab direktiivide néuetele:
e) Kinnitav asutus: Ei ole kohaldatav
4. Viide Uhtlustatud standarditele
g) M&ddetud helivéimsuse tase
h) Garanteeritud helivdimsuse tase
i) Léikelaius
n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
0) Koht ja Kuupaev
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IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore - E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabprKaHMETO 1 U306pareHMATa B HACTOALLOTO PbKOBOACTBO ca M3BbpLueHn 3a ST. S.p.A. 1 ca 3alMTeHn ¢ aBTOPCKKU npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3MPAHO BL3MPOM3BEKAAHE UK NPOMSAHA, JOPU M OTHACTU HA AOKYMEHTA.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruc¢nika napravljeni su iskljucivo za ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomi¢no ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto névodu k pouziti byly zpracovany jménem spole¢nosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozmérovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt pa vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt - Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To meplexOUEVO Kal Ol EIKOVEG OTO TIAPOV EYXEIPISIO Xpriong Snuioupynenkav yia Aoyaplacpd g etaipeiag ST. S.p.A. kat
TIPOOTATEVOVTAL ATO TIVEUMATIKA SIKAIWMATA — ATIAYOPEVETAL OTIOIASTTIOTE AVATIAPAYWYT) 1] TPOTIOTIOMOT), £0TW KAl HEPIKT), TOU
eyypagdou xwpig Eykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor - Se prohibe toda reproduccién o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET « K&esoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevéttele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline voi taielik iima loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl « Taméan kayttdoppaan sisélto ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtion toimesta ja niita suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty ilman erityisté lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priruéniku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvacéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnoZavanje ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati utmutaténak a tartalma és a benne szereplé képek kizarélag a ST. S.p.A. szamara készliltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT « Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumenta atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i$ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopésana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CopapuHaTa 1 CIMKUTE BO YNaTCTBOTO 3a KOPUCHUKOT Ce NMOAroTBEHU UCKIY4MBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alUTUTEHN CO aBTOPCKN
npasa — 3a6paHeTo € CeKOoe AeIYMHO WU LIENIOCHO HEOBNACTEHO PenpoayLMpare UM U3MEHa Ha JOKYMEHTOT.

NL ¢ De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfort pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL  Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania sig wszelkiego kopiowania badz modyfikowania, takze czg$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT « As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reproducao ou alteragéo, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual est@o expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiald neautorizata a documentului.

RU ° TecTbl 1 M306parkeHns, CoaepalLecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3AaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3alUuLLeHbI
aBTOPCKUMK NpaBamm — J1lo60e HeCaHKLMOHMPOBaHHOE BOCMPOU3BEAEHUE UM U3MEHEHWE JOKYMEHTa 3anpeLLeHo.

SK ¢ Obsah a obrazky v tomto navode na pouZivanie boli spracované menom spolocnosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL e Vsebine in slike v tem uporabniskem priro¢niku so izdelane za podjetje ST. S.p.A. in so zas¢itene z avtorskimi pravicami — vsakrsno
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SR« Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstéllts for ST. S.p.A. och skyddas av upphovsratt — all form av reproduktion
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TR « Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. icin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
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iR A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
ses accessoires,
piles et cordons

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

ST.S.p.A. STIGA LTD (UK Importer)
Via del Lavoro, 6 Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY Devon, PL7 4JH, England



